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INDEX AND ORDER OF SALE START LOT

European and Oriental Ceramic and Glassware 1
Starts at 10am

Metalware, Collectors Items, Ephemera, Carpets, Fabrics, Toys, Curios etc 181
Not before 11.15am

Oil Painting, Watercolours and Prints 431
Not before 12.30pm

Items from the Estate of Captain Eric 'Winkle' Brown' 500
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Not before 2pm
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Not before 3.15pm

Rugs and Carpets 929
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Wednesday 6th July 9am - 10am

IMPORTANT NOTICES

PHONE BIDS Limited telephone bidding is available for Antique auctions, please ensure lines are booked by
no later than 5pm Tuesday, prior to the Auction.

BIDDING Prior to bidding you will be required to register for a Paddle Number, two forms of identity with
proof of address and a home telephone number will be required.

COMMISSION Buyers Premium of 15% plus vat (18% inclusive) is payable on the hammer price of every lot.

PAYMENT Payment is welcome by debit and credit card. (there is a 3.5% surcharge on invoices for credit
cards). Payment by cheque is not accepted.

CLEARING Clearing of SMALL items is allowed during the auction for a £1 per lot 'fine' that is donated to
charity

DELIVERY For delivery of furniture we recommend Libbys Transport 01306 886755 or mobile 07831
799319
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European and Oriental Ceramic and Glassware

IMPORTANT - All lots are sold as seen. If the Cataloguer sees obvious faults
they will be marked (f), or restoration marked (r) they may be indicated in the
catalogue, HOWEVER, it is the buyers responsibility to personally inspect every
item and to satisfy themselves as to quality, condition and description.

1 A Wemyss ware waisted vase with wavy rim, decorated with roses and with painted mark 8" ( photo centre
pages ) £100-200

2 A Clarice Cliff style pottery sugar sifter of conical form, decorated a stylised landscape  5 1/2"h £50-75

There is a minor chip to the paintwork above the top hole on one side and there is some crazing throughout. Is
is otherwise in good condition.

3 A Wemyss Ware bowl decorated with flowers and with impressed marks T Goode Wemyss 4" £30-60

This lot has several hairline cracks running down from the rim, a star crack to the base and some staining to
the interior.

4 A Wemyss Ware plate decorated with roses, impressed and printed marks Wemyss T Goode & Co London 8"
£30-50

This lot is crazed all over and has some small cracks running in from the rim.

5 A Victorian cranberry ware jug with clear fluted glass handle 9" £40-60

6 A Victorian cranberry glass jug with clear glass handle 8", a dimpled ditto 6" and a tapered vase 6" £40-60

7 A cranberry glass bowl 4", a ditto with clear glass decoration 3", a baluster vase 5" and a lidded box 4" £30-50

8 A 19th Century Worcester ribbed part tea set with blue and white decoration decoration comprising 5 tea cups
and saucers and a cream jug ( photo centre pages ) £100-150

1 teacup is chipped

9 A Lladro figure of a school girl holding a doll 5218 8" £30-50

10 A faceted champagne glass with vinous decoration and knopped stem £20-30

11 A Belleek shell pattern teapot with green mark 7 1/2", a ditto shell sugar bowl 3" and a clover leaf baluster vase
6" £60-80

12 Two 19th Century Spode blue and white diamond shaped dishes decorated with figures amongst ruins 10" and
11" £30-60

The smaller dish has a chip leading into a small crack to one corner. Both dishes have some contact marks but
are otherwise in good condition.

13 A pair of 19th Century Spode bottle vases and covers, the Imari pattern decoration with garden landscapes
and moulded armorials, no. 967 4" £100-150

1 stopper is restored and the other is stuck in the vase

14 A 19th Century Spode Imari pattern inkwell and stand in the form of a shoe decorated with birds, no.2967 6"
£30-60

This item has been restored

15 A 19th Century Spode spill vase decorated with flowers no. 868 4", ditto no.2214 4 1/2" £50-80

The first item has a chipped base

16 A 19th Century Worcester part dessert set comprising a shaped and pierced dish with Chinese Pheasant,
together with 2 ditto plates American Kingfisher and American Goldfinch 10" ( photo centre pages ) £100-150

The oval dish has a chip to the front at the top and the dish decorated the goldfinch has a chip at 2 o'clock. All
dishes have some light contact marks and some wear to the gilding.
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17 A pair of 19th Century Spode spill vases, the blue and gilt scale ground decorated with spring flowers no. 1166
4" ( photo centre pages ) £100-200

1 vase has a crack running down from the rim and some light wear to the gilding. They are otherwise in good
condition.

18 A pair of 19th Century Spode blue and gilt inkwells decorated with spring flowers no. 2478 2" ( photo centre
pages ) £100-150

One of the inkwells has several nibbles to the base and there is a firing crack to the inside of the other (though
it is not visible from the outside). Both have some wear to the gilding.

19 A 19th Century Spode Imari pattern teacup, saucer and plate £40-60

20 A Beswick figure of a Highland Bull 4" ( photo centre pages ) £100-150

21 A 19th Century Wedgwood blue Jasperware pounce pot decorated with classical figures and impressed marks
2 1/2 £30-50

There is a small chip to the rim of the top and the stopper is missing

22 A 1930's William Moorcroft oviform vase decorated with berries and leaves, impressed and painted marks 6"
£30-60

There is a large chip to the rim, the lot is crazed and quite dirty. There is a spot of white paint on one side
though this would probably scratch off and some flaws in the glaze..

23 A Royal Crown Derby Japan pattern paperweight in the form of a pig with gold stopper 2 1/2" £40-60

24 A Royal Crown Derby Japan pattern paperweight in the form of a snail 5" (lacking stopper) £30-50

25 A Royal Crown Derby Japan pattern paperweight in the form of a pheasant (lacking stopper) 7" £30-50

26 A Royal Crown Derby Japan pattern paperweight in the form of a seated cat 5" with gold stopper £40-60

27 A Bohemian red flash glass goblet decorated with deer and birds amongst trees 7" £28-38

28 A Doulton Harvest Ware jug with silver lip 6 1/2" £28-38

29 A Royal Doulton figure - Tootles HN1760 4 1/2" £20-30

30 Four 20th Century German figures of cavorting cherubs 5 1/2" £20-30

One figure is broken

31 A Continental soda glass fruit bowl containing an assortment of soda glass fruits and 2 snails £20-30

1 snail is broken

32 A Royal Doulton figure - Fair Maiden HN211 5", 4 Coalport figures - Rosamund, Emma-Louise, Katriona and 1
other, all 5" £30-40

33 A pair of Bohemian green glass goblets with polychrome vinous decoration 10 1/2" £80-120

1 goblet is stuck

34 A 19th Century Spode square shaped  dish, the burgundy ground with gilt decoration depicting exotic birds and
insects no.3993 11" together with a similar plate decorated with chinoiserie figures no. 3997 9" £50-75

35 A near pair of 19th Century Worcester blue and white pots and covers decorated with garden views and
flowers, having moulded floral knops 5" £100-150

Both lids and knops having minor chips and there are some scratches to the body.

36 A 19th Century Worcester blue and white bottle vase and cover decorated with flowers 6 3/4" £50-100

This lid has been chipped and restored and there are some chips to the petals. The body is in good condition.

37 A pair of 19th Century Derby teacups and saucers with blue and gilt spiral decoration £20-30

One of the saucers has some heavy wear to the gilded flower in the centre and both have some contact marks.
The cups are in good condition.

38 A collection of modern miniature teaware £20-30

39 A collection of Wade Whimsies including Wild Animal Series £20-30
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40 Five modern Meissen bisque plaques with portrait busts 4", 4 framed £40-60

41 A 19th Century Worcester teabowl and saucer decorated with exotic birds amongst flowers £40-60

42 A Doulton Lambeth mug 5", 2 ditto character jugs - Porthos D453 4" and Paddy 3" £24-34

43 Two Victorian 2 colour jugs decorated with figures, 3 Hummel egg cups, a Wedgwood Jasper vase and a blue
and white plate £24-34

44 A collection of Royal Doulton Bunnykins figures - Rise and Shine DB11 4", Family Photograph DB1 4 1/2",
Busy Needles DB10 3 1/4", Spring Time DB7 3", Tally Ho DB12 4" and Cooling Off DB3 4" £40-60

45 A Beswick figure of a terrier with a ladybird on his tail no.805 3 3/4", a ditto of a Dalmatian 5" £20-30

46 A Belleek figure of a terrier 4 1/2" and a Royal Doulton figure of a standing beagle 6" £30-50

47 A Beswick figure of a leopard 12" £50-75

48 A Beswick figure of a standing tiger 12" £80-120

49 A Beswick figure of an Afghan Hound - Hajubah of Davlen 8", a ditto of a retriever 9" £30-50

50 A Beswick figure of a standing dog 7" and a ditto C H Wendover Billy 6" £30-50

51 A Beswick figure of a standing Cocker Spaniel 9", a ditto dalmatian 9" £30-50

52 A Beswick figure of a standing Rottweiler 8", a similar figure of a Doberman  Pinscher  7" £20-40

53 A Beswick figure C H Horseshoe Primula 8", a ditto of a Retriever 8" and a standing Doberman Pinscher 8"
£40-60

54 A Beswick figure of a Terrier 6", a ditto Sheep Dog 7" £30-40

55 A Sylvac style figure of an orange seated dog 4", a Beswick ashtray with 3 hounds 4" and a Beswick cow
creamer  7" £20-40

56 Three Beswick figures of pigs - C H Wall Queen 40 6", C H Wall C H Boy 53 6 1/2" and a reclining sow and
piglet 6 1/2" £40-60

57 A Beswick figure of a Kingfisher on a raised base 5" and a ditto of a duck 5" £20-30

Both figures in this lot are in good condition.

58 Five Beswick birds - Robin 980 3", Goldfinch 2273 3", Nut Hatch 2413 3", White Throat 2106 3" and 1 other
1049 2" £20-40

All items in this lot are in good condition.

59 Six Beswick birds - Grey Wagtail 1041 3", Stone Chat 2274 3", Blue Tit 992 2 1/2", Robin 980 3", Blue Tit 992
3" and a Robin 9890 3" £20-40

The first robin has a chipped beak. All other items are in good condition.

60 A Beswick Beatrix Potter figure - Andrew PP4 5" £30-50

61 Two Beswick Beatrix Potter figures - Timmy Tiptoes 3 1/2" and Tommy Brock 3 1/2" £20-40

62 Two Beswick Beatrix Potter figures - Hunca Munca and The Old Woman Who Lived in a Shoe 4" £20-40

63 A Beswick figure of a puppy with ball 5", a ditto of a terrier with drum 312 3" £20-40

64 A Beswick figure of a bulldog 3 1/4", a ditto of a Dachshund 4" £20-40

65 A Beswick figure of a Chihuahua on a cushion 3", ditto of a terrier with a ladybird on his tail 3 1/2" £20-40

66 A Beswick figure of a Jack Russell 4", a ditto of a terrier with a ladybird on his tail 2" and a ditto of a Corgi 3"
£20-40

67 A Beswick figure of a terrier 3 1/4", ditto of a spaniel 4" £20-40

68 A Beswick figure of a standing Dalmatian 5", a ditto matt figure of a Wire Haired Terrier 4" £20-40

69 A Beswick figure of a Cocker Spaniel 4", a ditto of a Standard Poodle 3 1/4" £20-40

70 A Beswick figure of a terrier drinking milk from a plate 5 1/2" and a porcelain figure of a hound 6" £20-30

71 A Beswick figure of a standing elephant 8", ditto of a reclining Standard Poodle on a cushion 7" £30-50
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72 A Beswick figure of a Sheep Dog 4", 2 ditto figures of Beagles 4" £20-40

The beagle with its head raised has some light crazing. All items are otherwise in good condition.

73 A Beswick figure of a puppy playing with a ball 4 1/2", a figure of a Black Labrador 5" £20-30

74 A Beswick figure of a seated puppy holding a toy 4", a ditto of a Dalmatian puppy 4 1/2" £20-40

75 A Beswick figure of a seated Dachshund 4", a Continental ditto 4" £20-30

76 Two Poole figures of rabbits 4", minor decorative china £20-30

77 A Studio glass vase 7 1/2" and 3 other items £20-30

78 Three modern Beatrix Potter figural money banks and a spherical ditto £30-40

79 A Georgian style character jug in the form of a standing gentleman with removeable hat 14" £20-40

80 A musical character jug in the form of a pirate 11", 2 Copeland Spode seated Toby jugs 10" £20-30

1 Toby jug is lacking its lid and the other has a restored lip, both are damaged

81 A Devonmoor Toby jug 9" and 2 others £20-30

82 A 19th Century style Toby jug of a seated drinker 11" and 2 others £20-30

The 2nd and 3rd items are damaged

83 A pair of Portuguese Toby jugs 9", 2 brown glazed figural ditto 8" and 10" £20-40

The 4th item is damaged

84 Three 19th Century style character teapots £20-40

1 teapot is lacking its lid

85 A Victorian style novelty jug in the form of a seated spaniel 10", a white glazed gilt decorated jug in the form of
a standing lady 10" and a brown glazed jug in the form of a snuff taker 9 1/2" £20-40

The 3rd item is chipped

86 A Victorian style Toby jug in the form of a seated gentleman 6", 2 ditto tobacco pots £20-30

1 pot is lacking its lid

87 A collection of minor character jugs and figures £20-40

88 An Art Deco hexagonal glass 2 division ink well 2 1/4", 2 cut glass condiments and a celery vase £20-30

89 A Lladro group of a polar bear and cub in a rocky crevice 8062 7" £50-75

90 A 19th Century Spode Imari pattern bowl with armorial 9", 2 ditto bowls and 5 plates £30-50

The armorial plate has some minor contact marks and some wear to the gilding but is otherwise in good
condition.

91 A Royal Doulton Slaters oviform vase decorated with flowers 8 1/2", ditto 3 colour Silicon baluster vase 4 1/2"
£20-30

92 A pair of bulbous spirit decanters and stoppers with floral decoration 9 1/2", a decanter, 2 jugs and 2 bowls
£30-50

93 A collection of Wade whimsies £20-30

94 A pair of bisque figures of Victorian ladies, the underside revealing their dignity 4", minor decorative china
£16-26

95 A 19th Century Limoges centre piece the dark blue ground with gilt metal mounts, the stem in the form of an
exotic bird raised on a gilt metal mounted base with painted marks, 9" £200-220

96 A 19th Century Spode dessert plate decorated with flowers within a gilt border no. 5877 9", a ditto with ruined
scene - The Gate of Kirkham Priory Yorkshire 9", a  similar with blue floral border  2417 8 1/2" and a ditto
decorated with Spring flowers 10" £40-60

All plates have some small contact marks and some minor wear to the gilding. All are otherwise in good
condition.
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97 An early 20th Century green glazed portrait bust of a lady with eagle, incised signature 5" £200-220

This lot has a chip to the base but is otherwise in good condition

98 A Wedgwood Jasper biscuit barrel decorated with swags and flowers with plated mounts and swing handle 7
1/2", a ditto heart shaped box, bell, paperweight, diamond dish and 2 dishes £40-60

The barrel is chipped

99 A Sylvac green glazed figure of a seated bunny 8", a ditto of a tan glazed bunny 5", a green ditto 4 1/2" and 2
others £30-60

The 2nd item has a stuck ear and 4th item has a chipped paw and ear

100 A pair of 19th Century Spode blue and white shell shaped dishes with landscape views 8" and a rounded
rectangular dish with Thames scene 9" £30-50

101 A 19th Century Spode plate with landscape view 8" and 6 others £40-60

102 A 19th Century Spode blue and white bowl decorated in the chinoiserie style 10" and 4 other bowls £30-50

103 A 19th Century Spode shallow dish decorated with flowers no.2061 7", 2 rectangular plates and 2 others
£30-50

104 Two 19th Century Spode stoneware 2 colour jugs decorated with cavorting cherubs 5" and 7" £50-75

105 A cranberry jar and cover with faceted knop 5", minor glassware £20-30

106 A Royal Doulton Bunnykins baby dish 6 1/2", 1 other, a bowl and 4 plates £30-50

107 A cut glass fruit bowl with hobnail decoration 8", a ditto 9" £20-40

108 A pair of 19th Century Spode dessert plates Little Maplestead Church Essex 9 1/2" and Braxted Lodge Nr
Witham Essex 9 1/2" £30-50

The Braxted Lodge plate has some heavy contact marks around the boats and both have some minor wear to
the cream paint and to the gilding. They are otherwise in good condition.

109 A 19th Century Spode part tea set comprising teacup, coffee cup, saucer and 6 plates no. 2527 £20-40

All plates and saucers have some heavy contact marks and some wear to the gilding. All items are otherwise
in good condition.

110 A 19th Century Spode Imari pattern mug no.2087, 1 other mug and 2 jugs £20-40

111 A Spode blue and white teacup and saucers, 7 other Spode teacups and saucers £40-60

1 teacup has a broken handle (back row, 2nd from right) and one has a cracked handle (back row, 2nd from
left). All other items have minor contact marks and wear to the gilding but are otherwise in good condition.

112 A Swedish Art Glass ashtray 3", 1 other and 3 bowls £40-60

113 Five cut glass dessert bowls, 6 pedestal ditto, 7 sherries and 5 liquers £30-40

114 Five Webb crystal wines, 3 sherries, 6 liqueurs and 4 cups £30-60

115 A Wedgwood green Jasperware teapot decorated with classical figures, 2 vases, 3 dishes, a plate and
cigarette lighter £30-50

2 vase are chipped

116 A Wedgwood dark blue Jasper circular box and cover decorated with figures, green ditto, pedestal vase and
an urn shaped vase £30-50

The 2nd box is chipped and the last item has numerous chips

117 A pair of Lladro busts of Angels, a Nao group of ducks 4" £16-26

Both Angels wings are chipped

119 A Royal Worcester figure - A Posy for Mother 7", 2 other figures and 2 bowls, two glasses and a timepiece
£20-40

120 A 19th Century Spode Indian Tree pattern circular dish and cover 2083 7" together with a ditto rounded
rectangular 3 division box and lid 3184 7" £40-60
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121 A Doulton Lambeth Silicon 3 colour ewer with geometric decoration 11", a Belleek bowl with raised rustic legs
5" £20-40

The 2nd item has chipped flowers

122 A Venetian amethyst glass ewer together with 6 tots and a similar vase £30-40

123 A Victorian tall jelly mould 6 1/2", a rectangular smaller ditto, 3 ovoid and  1 circular mould £16-26

The 2nd item is chipped, 2 of the 3 ovoid moulds and chipped, the circular mould is chipped and cracked

124 An Aynsley Cottage Garden baluster vase 8", ditto 2 handled vase and a lidded box £20-30

125 An Aynsley Pembroke jar and cover 6", 2 ditto jardinieres and 6 coffee cans £20-40

126 A 19th Century English pottery figure of a poacher 5",  4 other figures £20-40

The 1st item is restored and all 4 figures are damaged

127 A 19th Century Spode 2 colour moulded jug decorated with hunting scenes 8", a 2 colour ditto decorated with
flower heads 6" £30-50

The 2nd jug is cracked

128 A 19th Century Spode Imari pattern deep bowl decorated with flowers 4", a pair of ditto plates decorated in the
Chinese style 8" £30-50

129 A pair of 19th Century Derby figures of a seated lady and gentleman beneath a bocage, on raised rococo
bases 9" £30-50

Both figures are damaged and bocage is missing

130 A 19th Century Spode twin handled tureen, cover and stand decorated with roses having butterfly handles, a
creamware 2 handle basket and stand with armorial crest 10" £40-60

There is some minor wear to the tureen and dish and a firing crack to the underside of the stand.  The basket
has had some repair to one end and has some pink staining around the unicorn's head. The stand is in good
condition.

130a An 19th Century porcelain chamber stick with green and gilt decoration 5" £30-40

130b A Continental porcelain figure of a rearing elephant 11" £20-40

130c A Chinese provincial ginger jar with landscape scenes 6", a ditto blue and white baluster vase decorated with
dragons amongst flowers 7" £20-30

The 1st item is lacking its lid and the 2nd item is stuck

130d A modern blue and white Chinese jardiniere 18" £20-40

130e A Royal Grafton Viceroy pattern tea and coffee set comprising 5 tea cups, 6 saucers, 1 coffee cup, 2 saucers,
cream jug, sugar bowl, 4 sandwich plates, serving plate £20-40

130f A Royal Doulton The Coppice pattern part tea and dinner service comprising 8 tea cups, 8 saucers, 1 milk jug,
cream jug, 6 small plates, 6 medium plates, 7 dinner plates and 6 dessert bowls £30-50

1 small plate is chipped

130g A Royal Doulton Earlswood pattern tea and dinner service comprising 6 tea cups, 6 saucers, 6 small plates, 6
dinner plates £30-50

130h A Noritake Arcadia pattern tea and dinner service comprising 8 tea cups, 13 saucers, teapot, 2 milk jugs, 12
small plates, 13 medium plates, 12 dinner plates, 2 oval meat plates, 2 oval serving plates, 12 dessert bowls, 3
serving bowls, 2 sauce boats, 2 lidded pots, 2 tureens and covers £40-80

130j A Royal Crown Derby japan pattern paperweight in the form of a Black Cap warbler with gold stopper 5"
£30-50

130k A Royal Crown Derby Japan pattern paperweight in the form  of a Catnip Kitten signed Cheryl Hallam with gold
stopper 3" £30-40
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130l A Royal Crown Derby Japan pattern paperweight in the form of a Kitten with silver stopper 3 3/4" £30-40

130m A Royal Crown Derby paperweight in the form of a Gold Crest with gold stopper 3 1/2" £30-40

130n A Royal Crown Derby Japan pattern paperweight in the form of a Derwent Gold Crest with gold stopper 3 1/4"
£30-40

130p A Royal Crown Derby paperweight in the form of a Wren with ceramic stopper 3 1/2" £30-40

130q A Royal Crown Derby Japan pattern paperweight in the form of walrus with gold stopper 5" £40-60

130r A  Royal Doulton Rondelay pattern dinner service comprising 9 coffee cans, 8 tea cups, 19 saucers, small tea
pot, large tea pot, coffee pot, 2 cream jugs, 2 milk jugs, slop bowl, sugar bowl, 12 tea plates, 6 small plates, 6
medium plates, 6 dinner plates, 6 soup bowls, 2 tureens and lids, 2 serving plates, sauceboat and stand and a
bowl £80-120

1 tureen is cracked, 2 coffee cans are cracked, 1 milk jug is cracked and the sugar bowl is lacking its lid

131 A Spode ironstone pattern 2 handled tureen and cover, 3 plates and a teapot £20-40

132 Six boxed Webb Corbett crystal tumblers £30-40

133 A Victorian Spode octagonal meat plate with extensive country river landscape 17" £40-80

134 A Continental figure of a crouching leopard 24" £30-40

135 A pair of Victorian blue and white octagonal meat plates decorated with Roman figures and symbols 15"
£30-50

One plate has some flaws in the glaze in the centre and the other has some in the outer rim. The former has a
star crack to the reverse which does not appear to go all the way through. The other is slightly bleached. Both
have some contact marks but are otherwise in good condition.

136 A crested vessel in the form of a barrel and minor crested vessels £20-30

137 A Victorian style blue and white transfer decorated foot bath decorated with landscape views £30-40

138 A collection of crested vessels including a ship, imp and terrier £30-50

139 A Royal Crown Derby Japan pattern paperweight in the form of Royal Abyssinian Cat boxed 9" £50-70

140 A Sylvac rabbit with extended ears 6", a quantity of Sylvac and Wade china £30-40

141 A Hammersley & Co floral teaset comprising 11 tea cups, 12 saucers, 12 tea plates, 2 sandwich plates, 1 milk
jug and 1 sugar bowl £20-30

One saucer is cracked. All plates have some contact marks and some minor wear to the gilt banding. All other
items are in good condition.

142 A Ye Olde Indian Tree pattern tea and dinner service comprising 3 tea cups, 3 saucers, a teapot, milk jug,
cream jug and sugar bowl, 6 tea plates, 6 small plates, 5 medium plates, 5 dinner plates, 7 dessert bowls, a
salad bowl, 2 tureens and covers, 4 oval serving plates, 2 sauce boats and stands, 2 serving plates £20-30

1 small plate is chipped

143 A Royal Albert Old Country Roses pattern part tea and dinner service comprising tea pot and lid, 6 tea cups, 7
saucers, milk jug, sugar bowl, slop bowl, 6 dinner plates, 1 serving plate, 6 sandwich plates, 6 coasters, a
tureen and cover, a vase and cover, a dish, a wheelbarrow and a lidded box £100-150

There are some chips to the floral decoration on the lid of the lidded pot. All items are otherwise in good
condition and are of first quality.

144 A cased set of 6 lead crystal sherries, ditto whisky tumblers, 2 ditto fruit bowls and a ships decanter £30-50

145 A Royal crown Derby Japan pattern paperweight in the form of Royal Siamese Cat boxed 8 1/2" £50-70

146 A Royal Crown Derby Japan pattern paperweight in the form of Royal Egyptian Cat boxed 8 1/2" £50-70

147 A Royal crown Derby Japan pattern paperweight in the form of a Royal Burmese Cat boxed 9" £50-70

148 A set of 5 Waterford Crystal Colleen pattern sherries £30-50

149 A set of 6 Waterford Crystal Colleen pattern liqueurs £50-75
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150 A set of 4 cut glass tapered candlesticks with hobnail decoration 12" £40-60

1 has a chipped lip

151 A Royal Crown Derby Japan pattern paperweight in the form of as Friesian Cow "Buttercup" with gold stopper,
boxed 6 1/2" £50-70

152 A Royal Crown Derby Japan pattern paperweight in the form of a Crested tit with gold stopper 4" £30-60

154 A Paragon and Royal Albert Belinda pattern part tea and coffee service comprising 25 tea cups, 10 coffee
cups, 39 saucers, a breakfast teapot, 2 large tea pots, a cream jug, a milk jug and 2 sugar bowls, 36 sandwich
plates, 4 medium plates and 2 cake stand tiers £30-50

3 tea cups and 1 saucer are cracked and the cake stand is lacking its stem and handle

155 A set of table glassware comprising 4 brandies, 6 waters, 3 wines, 4 liqueurs, 11 sherries and 5 coups £30-50

156 A 19th Century Copeland Spode blue and white bowl, 4 ditto plates and a sandwich set £20-30

157 A Studio Pottery slip glazed baluster vase 7", a collection of Studio Pottery china £30-50

158 A Beswick figure of a badger 3 1/2", a seated ditto 2 1/4", a Royal Doulton figure - Poppy Eyebright DBH1 4",
ditto Mrs Apple DBH3 4" and a china jug 3 1/2" £30-50

The last item is chipped

159 A Victorian green glass wine 4 1/2", 4 rummers and 2 tots £16-26

160 A Royal Crown Derby japan pattern paperweight in the form of a Poppy Mouse with gold stopper 2 1/5" £28-32

161 A glass ball 4", 3 others and a clear glass stand £16-26

162 A 19th Century Copeland Spode tea cup and saucer decorated in the Japan pattern 2261, 3 coffee cans and a
plate £28-38

163 A 19th Century Spode dinner plate decorated in the chinoiserie manner 3067 9 1/2", a ditto 3468 9 1/2",
another 2083 10" and a floral ditto 8 1/2" £40-60

164 A Danish figure of a mouse 1 3/4", a Royal Copenhagen baluster vase decorated with flowers 2 1/4" £28-38

165 A Beswick style 4 piece cat band 2" £28-38

166 A Belleek cornucopia centrepiece 7" with green mark, a ditto shamrock tree trunk, orange mark 6 1/2" £30-50

Both items in this lot are in good condition.

167 A collection of miniature teaware £20-30

168 A good pair of 19th Century Chinese blue & white rectangular jardinieres, the lip with flormal scrolling
decoration with panels of figures playing games and reading scrolls on pavilion terraces enclosed in a border
of butterflies and flowers, raised on scroll feet 9 3/4"h ( photo centre pages ) £500-800

1 has a stuck corner stuck foot and 3 chipped feet, the other has a stuck foot

169 A 20th Century Japanese silver and turquoise enamel baluster vase with formal floral band 6 1/2" ( photo
centre pages ) £150-200

170 A good 20th Century Japanese silver and red ground cloisonne oviform vase, decorated with flowering peony,
10" h ( photo centre pages ) £400-600

171 An early 20th Century famille rose pot and cover decorated with birds amongst peony having a peach finial 7"
together with a 20th Century Japanese oviform vase decorated with flowers 7 1/2" £80-120

172 A pair of Chinese blue glazed flattened oviform vases with stylised elephant handles 9 1/2" £80-120

1 vase has a stuck and restored lip

173 Three early 20th Century Japanese figures of geisha girls - 1 standing 8", 1 seated holding a drum 5" and
another seated holding a fan 5" £80-120

The 2nd item has a stuck head

174 A tanware squat teapot and a larger ditto with 2 saki cups and bowls on a hardwood base £20-30
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175 An early 20th Century Japanese transfer print charger with flowers and trees 17" £16-26

This lot has multiple cracks

176 A modern famille rose plate decorated with figures in a garden 10" and 4 other items £20-30

On the blue jar there is rubbing to the gilding and there are a couple of chips to the rim

177 A modern set of 3 Chinese blue and white graduated bowls decorated with flowers and a transfer decorated
plate £30-50

178 A pair of late Satsuma oviform vases decorated with figures amongst flowers 12", a later ditto 15" and a pair of
modern oviform ditto decorated with flowers 8" £50-75

179 A 19th Century Chinese yellow ground shallow bowl decorated with green dragons chasing a flaming pearl, a 6
character Chia Ching mark 8 1/2" ( photo centre pages ) £150-200

This lot is in good condition.

180 A Chinese interior decorated flattened scent bottle, decorated with a horse and figure riding a buffalo 3", a ditto
decorated tigers and another decorated cats £30-60
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Metalware, Collectors Items, Ephemera, Carpets,
Fabrics, Toys, Curios etc

181 A carved hardwood figure of a standing gentleman 41" £20-30

There is a 3" split to the base and a 4 1/2" split ot the hat

182 A leather suitcase with brass mounts 8" x 12" x 13 1/2" £20-30

There is a slight tear to the right hand edge

183 A pair of Congolese carved hardwood portrait plaques in the form of heads 22" x 13" £20-30

185 A circular Benares brass charger decorated owls 24" diam. £16-26

186 A mandolin labelled Rdiano Poggeli  Fabricante Di Strumenti Napoli £30-50

188 A carved African figure of a standing lady 20" and a ditto giraffe 23 1/2" £30-50

189 A set of 3 brass fireside implements, the handles decorated rampant lions - tongs, poker and shovel £30-50

There is slight corrosion

190 A French Rosieres oval brown enamelled stove 24"h x 18"w x 12"d £50-75

191 A 19th Century carved marble head and shoulders portrait bust of a classical lady 23" £100-150

This item has been broken and repaired and there is a 10" crack to the shoulders

192 A wooden model of a junk 32"h x 25"w x 10"d £30-50

193 A 20th Century iron and brass club fender, the seats upholstered in blue hide, 19"h x 83"w x 28"d ( photo
centre pages ) £150-200

There is some minor pitting to the metal base but this lot is otherwise in good condition.

194 A resin figure in the form of a bust of the Buddha 7" and a ditto Egyptian 14" £20-30

195 A Victorian copper kettle with acorn finial and hinged lid 7" £16-26

The handle is slightly bent

197 A turned onyx and gilt metal table lamp raised on a triform base supported by figures 16", a pair of copper and
brass twin handled vases 8", a circular engraved copper dish 10" £30-40

198 A British Steel helmet with liner together with a military issue torch with deflector £30-50

199 A pair of 19th Century brass candlesticks with knopped stems 10", 1 repaired, and a pair of brass spiral turned
candlesticks 12" £16-26

200 Two 1960's minocular microscopes £16-26

201 A pair of Eastern circular painted dishes decorated "biblical" scenes 14" £30-50

202 A Russian porcelain and a gilt metal hookah 17 1/2" £20-30

203 A pair of Burmese carved wooden figures of standing gentleman with arms outstretched, formerly a gong stand
14" £20-30

1 figure has a missing finger, a broken finger and a hole to the base

204 A 19th Century shaped copper jelly mould marked 2789 6 1/2"h £50-75

206 A pair of Victorian bronze and gilt mounted twin handled urns, raised on spreading feet 13" £40-60

207 A Chinese cloisonne enamelled rectangular box, the lid formed from an abacus 2"h x 3"w x 2"d together with a
circular cloisonne enamelled dish with floral decoration 8" £30-40

208 A rectangular Japanese lacquered box, the lid decorated an eagle 3" x 9 1/2" x 7" ,a ditto cabinet the interior
fitted 3 drawers enclosed by panelled doors 7" x 6" x 6", a Chinese square box the lid inlaid mother of pearl
decorated 2 standing figures 3" x 6 1/2" square £40-60

209 A World War Two civilian gas mask (rubber perished), an aluminium hand bell formed from a crashed aircraft
over Britain with replacement handle, 2 Trench Art ashtrays decorated the Arms of Ypres and Arras together
with a pair of Bino Prism No.2 Mk 2 x 6 field glasses £30-50
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211 A turned black veined marble bowl 10", chip to rim, a ditto ball and 2 brass scallop shaped door stops 5"
£20-40

212 A carved tribal mask 16" and various other carved wooden items £30-50

213 A pair of Newlyn style square waisted copper vases 8" together with a 1930's circular carved oak fruit bowl
with silver plated mount and lion mask drop handles  6" x 9 1/2" (missing liner) £60-80

214 Six Lord of the Rings pewter goblets, sculpted by Dr Graeme J Antony of Australia for Royal Selangor £80-120

Celeborn, Frodo, Galadriel and the ring all have boxes. The remianing 2 do not

215 A plastic ice bucket in the form of a drum of the Princess of Wales Own Regiment Queen's and Royal
Hampshires £30-50

216 A Stowells of Chelsea coopered barrel 14"h x 9" diam. £24-34

217 A student's Cooke, Troughton and Simms Ltd single pillar microscope marked I V = 002MM together with a
Beck model 29 single pillar microscope marked 17102 £20-40

218 A Trench Art photograph frame formed from a propeller marked Vron 1919, 8" x 5 1/2" and 2 others 11" x 6
1/2" (3) £30-50

220 A Chinese lacquered trinket box in the form of a seated cat with kitten 7" x 12" and 2 others in the form of owls
6" x 10" £30-50

221 An African carved wooden breadboard 16" x 5 1/2", a wooden ladle formed from a nut and a 2 piped whistle
£24-34

223 A jade model in the form of a fruit tree 13" and 1 other jade model tree 7" £40-60

224 A late "Fijian" Totokia club and 2 carved sticks £30-50

225 A Corton clarinet, cased £20-30

226 A bottle of Martinez 1967 vintage port £40-60

227 A Cooke Troughton and Simms Ltd minocular microscope marked 1DIV=002NM £20-30

228 A 19th Century brass Adam style candlestick 10", 1 other 19th Century brass ditto 9", a pair of 17th Century
style brass candlesticks (drilled for lamps) 10" £16-26

230 An "Aboriginal" bullet shaped section of carved wood 10", a terracotta model of a fish 7" (chipped to tail) and a
Chilean twin handled vase 4" £30-50

231 A 19th Century brassed student's single pillar microscope with mahogany carrying case containing various
lenses £30-50

The mirror is damaged

232 A collection of 7 19th Century microscope slides 1" x 3" and a collection of 25 ditto 1/3" x 2" £30-50

233 An Art Nouveau  Lion pewter planished 3 handled dish 4" x 10", an Armada pewter twin handled sugar bowl
and cream jug, 4 pewter pint tankards, 10 pewter half pint tankards and a seal end spoon £20-30

There are some light dents

234 A turned Sussex elm bowl 10" containing a collection of turned wooden fruit and eggs £24-34

235 A Cooke, Troughton and Simms Ltd single pillar student's microscope marked 1DIV=002NM £24-34

236 A pair of  Victorian brass railed fire dogs, a brass poker, coal shovel, pair of tongs, toasting irons and an Art
Nouveau style brass easel table mirror 10" x 8" £24-34

237 A reeded brass Corinthian column table lamp, on a square stepped base 15"h £70-90

238 Three reproduction terracotta warrior figures 11" and 7", boxed £30-50

239 A Victorian style carved wooden and painted rocking horse, with leather saddle and horse hair tail 27"h, 32"w x
11"d £80-120

240 A Victorian domed and wooden bound travelling trunk 20"h x 31"w x 17"d £40-60

241 A Georgian style table lamp in the form of a turned mahogany urn with metal mounts 24" £30-50
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242 A brass depth gauge 28" £20-40

243 A German Boy Scout's style knife, 2 Continental daggers and 3 other knives £30-50

244 A 19th Century Indian? inlaid iron trigger guard with gilt detail 8 1/2" £20-30

245 An Eastern dagger with 12 1/2" blade with horn handle, contained in a carved hardwood sheath set turquoise
(1 missing) £20-40

246 A William IV "Gold Staff" officer's batton with crown and Royal Cypher £50-75

247 A turned wooden Police officer's truncheon impressed CLP36 12" £20-40

248 A turned lignum vitae presentation Police truncheon marked S338 and with silver band marked Presented to
Sub Inspector J J Moody on his retirement from the M.S.C.R. 1932 by the officers and men of West
Hampstead Station £30-60

249 A turned wooden Police truncheon 14 1/2", a double headed pike head 9" marked 1460 and an American
swagger stick formed from a chrome bullet case £40-50

The shaft of the swagger stick is clad in snake skin.

250 A Kukri with 12" blade and horn grip and 1 other with 11" blade £30-50

251 A Bowie knife with 10 1/2" blade and leather finished scabbard and 1 other the 9 1/2" blade marked
Tramontina £30-50

252 A Japanese WWII Gunto and scabbard, having shagreen and leather grip complete with Menuki and floral
tsuba, the 28" blade signed on both sides of the tang £600-800

This sword was captured by the vendor's father whilst serving with The Royal Air Force. There is some wear to
the paintwork on the scabbard. The length of the blade to the collar is 68cm.

253 A French fencing foil, the blade marked Paris 5 £30-50

The tip is missing

254 A reproduction washika with 27" blade £50-75

There are numerous dinks to the blade which is slightly bent. The tip is blunted. There is pitting to the edge of
the blade and spots of corrosion. The tang is not signed and the tsuba is rusted. The handle is split and
chipped and the scabbard is heavily cracked.

255 A Masonic Knights Templar sword by Spencer & Co. with 32" blade, leather scabbard, hole to base of sheath
£100-150

256 A reproduction Japanese washika with 32" blade £100-150

There are several small dents and some spots of corrosion to the cutting edge of the blade. The handle is
cracked and the pin that holds the handle to the blade is missing. The scabbard is cracked and is missing its
fittings. The cutting edge of the blade is 29" long and the scabbard is 31" long . The tang is not signed.

257 An American 30 M1 metal ammunition box, an eye shield (anti gas) Mk III, a pair of goggles, various medal
ribbons, cap badges, cartridges etc £20-30

258 A WMF trinket box, the lid decorated a cycling scene the base marked WAS WMF 2"h x 4" x 3" £50-75

259 A 19th Century turned wooden pastry crimper 5", an Art Deco chrome and Bakelite manicure set and a pocket
screwdriver £30-50

260 An AA radiator car badge no. 1C93073 £10-20

261 A reproduction brass prismatic compass £20-40

262 A Venetian bronze figure of  a standing lion 2" and a brass figure of a Leprechaun marked Leprechaun 2 1/2"
£20-40

263 A 19th Century King's patent corkscrew with brush and crest 6" £300-500

264 A Jaguar car mascot mounted on a wooden plaque 7 1/2" £40-60

265 A Tunbridge Ware napkin ring 2", a cribbage board 9" x 2" £40-60
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266 A Chinese circular bronze framed mirror 3" together with a hardwood stand, a cloisonne enamelled egg and
other Chinese curios £30-50

The snuff box has a crack to the lid and back and a small hole to the back. The standing buddha is missing a
thumb and the scent bottle has a chip and a crack. All other items are in good condition.

267 A Chinese bronze figure of a dragon 1", 2 resin figures of a seated Buddha 6" and 3 1/2" and a Tudor Mint
figure "Wizards Heads" 2" £20-30

268 An Art Deco French mahogany card shoe with 52 B P Grimaud pink backed playing cards and  104 blue
backed playing cards £20-40

269 A pair of brass letter scales complete with weights £14-24

270 A circular Eastern brass charger 21 1/2" £20-30

271 A bronzed figure of a standing horse, raised on an oval polished marble base 11" £40-60

272 A reeded brass Corinthian column capital table lamp raised on a square stepped base 14 1/2" £60-80

273 A rectangular cork sculpture of a landscape 8" x 11" and an arched ditto 3" x 5" and 1 other 4" £30-50

274 Four various ostrich eggs and one other £40-60

275 A Russian brass samovar complete with oval tray and bowl £40-60

276 A 19th Century mechanical Dinah iron money bank 6" £50-75

277 A Jaques croquet set comprising 4 balls, peg, 4 mallets and 6 hoops contained in a Harrods box marked
Specially Made for Harrods £80-120

278 A Victorian wooden and metal bound cabin trunk 26"h x 34"w x 19"d £75-120

There is old but treated worm to the wooden battening

279 A Victorian carved oak plaque in the form of a cherub's head 21" x 9" (some light chips overall) £40-60

280 An African carved figure of a standing gentleman 25 1/2" £20-40

281 Two tins of Lowton Sovereign biscuits, a tin of Flowers Pekoe Tips, a Steamer Brand souvenir of the Scottish
National Exhibition tin, a Fortnum & Mason Royal Blend tin, an 80th anniversary tin of Cadbury's Bournville
Chocolate £22-32

282 A Sutton's seed tin, a John Gray Scottish Toff's tin, a Wheeler & Hartley Milady toffee tin and a Continental
biscuit tin £24-34

283 A tin of Adamantine Bowleys varnish, a tin of Mayfair San Toy rum and butter toffee and a tin of Cerebos table
salt £24-34

284 A tin of Page's silver mints, a tin of oyster milk no.2, a W & R Jacobs biscuit tin, a Hershey's chocolate tin
£24-34

285 A Melhuish batter mixture bottle, a Tippers for Vitalis bottle, a Fields rainbow range ink bottle and other bottles
£20-30

286 A tin of Cow & Gate milk food, a tin of Ambrosia pure full cream dried milk, a Follow-on Trufood tin, a Lacta full
cream tin, a Quality Street tin and an Ocean Queen Tea kettle £24-34

287 A Riley's rum and butter toffee tin, an Evertite spring curtain rod tin, a Waller's toffee tin, an ITP Vegicrop tin
and a Meniere's powdered chocolate tin £20-30

288 A Lion's milk chocolate wooden box, a carton of Bilot powder, a tin of C.W.S. custard powder and a collection
of glass bottles £30-50

289 Three shop display packets 1 Minute Quaker Oats, Oxydol and Sylvan Lux soap powder and various other
packaging £24-34

290 A Swallow typewriter cleaning outfit boxed, an Ingrams 'Eclipse' enema boxed, a Calvert Type B Cloche
carrier, boxed and the Horti-ball boxed £20-30
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291 Four shop display packets - Indian Ceylon Tea, Choices Blend Teas and 2 A (Empire) Tea packets, a liquid
glass packet, other packaging and a set of Osram fairy lights £24-34

292 A tin of Simoniz car polish, a tin of A.E Onions high grade varnish, a tin of Robinson's Patent Groats and
various other tins £24-34

293 A One-O-One shop display packet of cleaning powder, ditto Super Rinso, ditto 1 dozen The Original Shredded
Wheat, ditto Quaker Malted Wheat Flakes and a Welgar Shredded Wheat box £30-50

294 A tin of Milo tonic food, a tin of Whitehouse evaporated milk, tin of Stoodwel eggshell flat varnish, a tin of A.E.
Onions high grade varnish and other various tins £26-36

295 A cylinder of Lucas Cables, a bottle of Sanatogen tonic wine, 2 cartons of Pandora's screw eyes and various
packets of tacks contained in a Lion's milk chocolate bar box £24-34

296 A Simon and Halbig porcelain headed doll with sleep eyes, open mouth with 2 teeth, the head incised Simon
Halbig German 158, with articulated body 20" and 2 fans £40-60

The back of the head is marked "Simon & Halbig Germany 158-10". The porcelain head is in good condition
having no cracks or chips though there are some light scuff marks to the cheeks and some light wear to the
lips, eyebrows and eyelids. There are some small chips around the leg joints and some scuffing to the arms
and legs.

297 A 19th Century German porcelain headed doll, the head incised A Ellarm Germany 355/3K, has sleep eyes,
closed mouth and articulated body 11" £40-60

The porcelain head is in good condition but has some minor wear to the cheeks, forehead and eyelids. The left
eyelashes are deteriorating and the doll is missing the end of her left thumb.

298 An Armand Marseille porcelain headed baby doll with sleep eyes, open mouth with 2 teeth, head incised A M
German 351/M/OK 6" £40-60

299 Armand Marseille, a porcelain headed doll with sleep eyes, open mouth with 2 teeth, the head with slot  to
back and incised A M Germany 351/6.K. with articulated body 18" and 1 other the head incised 3T/.76 with
sleep eyes and open mouth with 2 teeth 9" £60-80

300 A Japanese clockwork tin plate model of an ice cream vendor 4" boxed £20-30

301 A Herman Precious Lady limited edition individual picture bear no. 101/250 13 1/2" £30-50

302 A Merrythought limited edition Teddy Bears of Witney bear no. 537/1945, with articulated bear 12" together
with a Teddy Bears of Witney yellow bear with articulated limbs 12" £30-50

303 A Herman limited edition teddy bear - Julius no. 49/500 17", boxed £30-50

304 A power unit No.1, a collection of rails and rail boxes, tin plate money box in the form of a book all contained
within a fibre case £16-26

305 A Hornby Type 101 clockwork tank engine with 3 carriages and rails, there is some slight paint loss to the rear
of the tender and a Hornby clockwork Superset R533, both boxed £70-100

306 A Triang TT Windsor Castle train set comprising locomotive, tender, 2 carriages, 2 items of rolling stock and a
small quantity of track £30-50

307 A Fleischmann N gauge diesel double headed locomotive, ditto tank engine together with 2 N gauge diesel
locomotives and a quantity of various rolling stock and rails £40-60

308 A Bayko building set no.3 together with instructions and plans for a no.4 set, boxed £30-50

309 A Lima electric train set boxed £30-50

310 A Subbuteo table soccer game £24-34

311 A Victorian porcelain headed doll with articulated limbs 8", together with a rectangular sofa 7" x 10" £20-30
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312 A Meccano no.6 outfit complete with instructions and together with instructions for a no.6a outfit, no.7/8 no.9,
together with a Meccano accessories outfit 8a, a Meccano 11010 no.1 clockwork motor, a 11250 electric motor
E20R, a 11350 Meccano transformer no.T20M £40-60

316 A quantity of Britains toy soldiers £30-50

317 A Relvidge carved figure of a mallard duck, based dated September '93 17" together with a painted figure of a
Canada Goose 22" £30-50

Beak stuck on duck and neck stuck on goose

318 A Chinese cloisonne pink ground and floral patterned enamelled urn and cover, the lid in the form of a seated
Dog of Fo 8" £80-120

319 An Austrian cold painted bronze figure of a seated hare 4" £50-75

320 An Austrian cold painted bronze figure of a seated woodcock £50-70

321 A 1930's Austrian cold painted bronze figure of a partridge 7"h, the tail indistinctly signed ( photo centre pages
) £300-500

This lot is in good condition. It stands firmly and does not appear to have had any re-painting.

322 An Austrian cold painted bronze figure of a mallard duck in flight, raised on a turned wooden base 6 1/2"h
£250-350

323 An Austrian cold painted bronze figure of a pheasant in flight, raised on an oak base 7" £300-400

324 A 19th Century percussion pocket pistol with 4" barrel, heavily corroded together with 1 other later pistol
£80-120

325 A tobacco jar, the lid decorated a footballing scene 2 1/2", a horn whistle, a glass scent phial contained in a
turned wooden box together with a military issue W & D tyre gauge 16 60LBS contained in a turned wooden
case £40-60

326 A Britannic 15 x 3 draw telescope and 1 other 3 draw telescope £40-60

327 A presentation Kukri with 11" blade contained in a plush and "silver" mounted case with inscription £30-50

The inscription reads "Presented to DSP Ian Gordon by all members of the Gurkhas Officers Mess SPF 16
Dec 1984". The Kukri is a tourist piece. There are some small areas of corrosion to the blade and handle but it
is otherwise in good condition.

328 A cloisonne baluster shaped vase 5 1/2", 3 carved soapstone seals 3" and other Chinese curios £30-50

329 A Hardy's brass and aluminum centrepin fishing reel 2 1/2" (f), 5 mahogany and brass centrepin fishing reels
(2f), a Camaro LS multiplying fishing rod and 3 floats £30-50

The Hardy reel is a "PERFECT" REF1. It is missing its handle and has some heavy damage to one side. There
are a series of dents and wear throughout.

330 A bone and bamboo Mahjong set £30-60

331 Three ladies chain mail evening bags and 2 other evening bags £40-50

332 A pair of 19th Century binoculars, some leather is missing and 2 pairs of pince nez £20-30

333 Two miniature bottles of Guinness 3 1/2", a miniature bottle of Gaymers Cider, ditto PLJ and 2 other miniature
bottles £20-30

334 An Otis King's patent calculator complete with leather carrying case, the body slightly verdigris £24-34

335 An Art Deco parquetry plaque decorated a woodcock 11" x 21 1/2" and 1 other decorated ducks in flight 17" x
22 1/2" £30-50

336 Giovanetti  R an etched glass panel of a boy conducting a bird orchestra 8" x 6" contained in a decorative gilt
frame, signed and dated 1922 £40-60

337 Charles W Bicknell, an aluminium and brass Woodbine Cigarette wall mounted vending machine 25"h x 7"w x
7"d (no key) £50-80
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338 A pair of "Sevres" and gilt ormolu mounted twin handled urns with devil mask handles 8" £100-150

Both items are in good condition though are possibly missing lids.

339 A 1930's Craven A cigarette vending machine in an arch shaped chromium case with mirrored panel, marked
Craven A will not affect your throat 30"h x 5 1/2"w x 4 1/2"d ( photo centre pages ) £50-80

There is some corrosion by the slot and the silvering to the mirror is showing some sign of deterioration

340 A large stoneware flagon for S W Arnold & Sons Ltd Taunton 3130 18"h £24-34

There are 4 minor chips to the rim

341 A Methodists communion set comprising 2 circular patents 9", 1 with slight corrosion, a pair of chalices 8", a
pair of candlesticks with ejectors 9" (1f), the chalices and the tray marked IHS £30-50

342 Sixteen vintage nickle horse bits together with 4 other rusted bits £30-50

343 A cylindrical tribal drum 13"h x 8" diam. together with a circular African basket 10" £24-34

344 Two mounted and preserved woodcocks in a rural setting contained in a cabinet 18"H x 23 1/2"W x 7 1/2"D
£100-150

345 A Victorian leather bound family photograph album with brass mounts (clasp missing) and some damage to
the leather £16-26

346 John Bunyan, 1 volume "Pilgrim's Progress" and 1 volume Rev. Alexander Fletcher "A Guide to Family
Devotion" £20-40

The binding to the second book is damaged

347 One volume "Christ and His Church, The Dogmas Sacraments and Sacramentals of the Holy Catholic Church"
£20-30

348 The Family Devotional Bible, Old and New Testaments by the Reverend Matthew Henry £30-50

349 A Mamod steam roller S.R1 complete with instructions and box £50-75

350 A stuffed and mounted duck contained in oak and mahogany case 15"h x 23 1/2"w x 9"d £75-100

351 A poster for Clogs Footwear 14 1/2" x 9 1/2", a 1937 Coronation Cheerio non alcoholic champagne poster 13"
x 10" together with other reproduction labels £20-40

352 Original art work for The Radio Times September 11th 1936, volume 52 10 1/2" x 8 1/2" £40-60

353 A set of Victory Sporting Club playing cards £14-20

The 10 of clubs is missing

354 A 1949 Royal and Merchant Navy diary together with a collection of military postcards £36-46

355 A collection of 19th Century and later coloured and black and white postcards of Hastings £40-50

356 A collection of various coloured and black and white postcards of Hastings, Tonbridge and South Coast £30-50

357 A set of 1920 playing cards (complete) contained in a leather wallet marked With compliments from Best Booty
Xmas 1926 together with 4 First World War embroidered postcards £30-50

358 A Victorian leather bound Book of Common Prayer with metal mounts 1848, a Victorian leather bound
photograph album with black and white photographs (spine damaged) 1 volume "Walker's Pronouncing
Dictionary", £20-40

Images of all photos in albums added.

359 A postcard album containing various colour and black and white postcards £20-40

360 A signed polaroid photograph of Henry Cooper, a handbill signed by Paul Daniels, ditto The Proclaimers
together with a leather bag containing various silk cigarette cards etc £30-40
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361 James Thurber 1 volume "The Thurber Carnival" To Lyla Osbiston - Thank you for your husband Alfred
Hitchcock, together with an autograph album signed Nigel Patrick, Patricia Marmont, Hugh Griffiths, Tito
Schipa, Herbert Reynolds, Hubert Greenslade, Winifred Pickles, Jimmy Woods, Vera Lynn and Tony Hancock,
together with an album of various sketches £50-75

Images of all signatures in autograph album added. The signed book has dented corners and some wear to
either end of the spine.

362 Enid Blyton, 4 volumes - "Six Bad Boys" 1951 (dust cover torn and some foxing), "The Sea of Adventure" (torn
dust cover),  "Tales From the Bible" reprint 1958 (slight tear to dust cover) "The Queen Elizabeth Family"
Fourth impression 1959 (torn dust cover) £40-60

363 2 Chinese travelling books (1 with damage to pages) £40-60

364 An album of GB presentation stamps and first day covers £16-26

365 An album of mint and presentation German stamps, 2 albums of World mint and presentation stamps, an
album of Soviet Russian stamps and 6 stock books of World stamps £30-50

366 A shallow box of GB and mixed World stamps, first day covers £20-40

367 A box of 2 stock books of World stamps and mixed stamps £24-34

368 A Capital album of used World stamps and Gordon Entwistle Boy Scout and Girl Guides Stamps of the World
£20-40

369 An album containing penny reds and other GB stamps, volumes one and two of Davo mint and used GB
stamps including a penny black, a Stanley Gibbons no.1 album of mint Jersey stamps £50-75

370 2 stock books of GB and Jersey stamps, an album of first day covers, 2 albums of PHQ cards etc £30-50

371 An album of various cigarette cards and an album of Players and Wills cigarette cards - Beauties of Today and
a small album of coloured postcards £20-30

372 A collection of Wills and John Player cigarette cards £24-34

373 2 albums of cigarette cards and an album of Players cigarette cards - Coronation of HM George VI and Queen
Elizabeth £24-34

374 A quantity of British Caledonian  memorabilia including 3 lapel pins, tie tack, 3 combs, bags etc £24-34

375 48 1930's Happy Family cards - Mr Ash, The Ash Family, The Match Family, The Tray Family and others,
framed 22" x  9 1/2" £30-50

376 7 Boer War black and white portrait miniatures - Edward VII, French Buller, Baden Powell, Kitchener, Plumer
and White, all contained in oval gilt frames and contained with a decorative frame 13" x 12" £30-50

377 A circular copper twin handled preserving pan 13 1/2", a copper spouted saucepan 8 1/2" and a copper jug 7"
£30-50

378 A reproduction copper harvest measure 10", a copper jug 6" (some dents), a copper saucepan with turned
wooden handle 4", a coopered oak and iron barrel 8", a pair of 19th Century brass candlesticks 8" and other
items of copper £30-50

379 A turned beech spinning wheel £40-60

380 A 1930's leather golf bag containing 7 Tommy Armor Silver Scott model golf clubs, 2,3,4,5,6,7,8 irons, Alex
Ross Spalding club marked 1MH, an R Wilson hickory shafted 16 Special putter, a DCO hickory shafted and
brass headed putter, a Walter Hagen Sincro no.2 wood, ditto no.3 and a Grandage Greensite no.4 driver
£40-60

381 A set of 13 limited edition golf clubs manufactured from an original propeller of the Cunard Ocean Liner Queen
Elizabeth II, numbered set 1292/7500 manufactured by the Sandhill Swilken Corporation (UK) Ltd. with original
packing and in pine plank box and complete with original certificate £300-400
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382 A section of polished petrified tree 9" x 7" x 5" £80-120

383 A lady's full length fur coat together with a full length Beaver lamb coat £30-50

384 A gentleman's German full length leather jacket, labelled Gratz £30-50

There is some slight scuffing to the leather in places

385 A lady's embroidered Chinese silk reversible jacket £30-50

386 A lady's brown full length fur coat supplied by A Dudkin of Brighton £30-50

387 A lady's black simulated fur coat, a brown half length fur coat  and 1 other fur coat £20-30

The second item has a torn back

388 A Continental brass censer raised on a circular turned base 23", base f, £20-40

389 Various Players and Wills cigarette card albums, a collection of loose cigarette cards and a quantity of
matchbox covers £20-40

390 2 scrap albums containing World War 2 newspaper cuttings £20-40

391 A bronze book end in the form of a standing terrier by a wall, raised on a stepped marble base 8" £20-30

392 A 1977 model of the State Coach with postillions £16-26

393 A First World War Vickers Vimy wooden aircraft propellor for a 500 watt generator T2842 Royal Aircraft
Factory made by W D Oddy of Leeds 18", stamped T2842, boss marked W D Oddy £75-100

394 A Meg insulation and continuity tester £26-36

395 A Victorian turned marble pedestal jardiniere stand 41"h x 10"diam. in 2 sections £50-75

There are some slight chips to the top of the column

398 A quantity of various Czechoslovakian and Hungarian used loose stamps £20-30

399 An autograph album containing various signatures - Peter Haigh, Bill Crozier, Leslie Crowther, Peter Dyneley,
Billy Wright, Bill Pertwee, Don Davis and John Blythe £30-50

400 A 1930's oak wall mounted 3 brand cigarette dispensing machine contained in an oak case with plaque
marked This machine is the sole property of the Hyde-Simplex Company Ltd 27"h x 15"w x 11"d , unlocked,
(no key) £80-120

401 A pair of Argentinian "Arandu" brown leather polo boots complete with carrying bag, together with a Charles
Owen polo hat and 2 bamboo mallets £50-75
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Oil Painting, Watercolours and Prints

Where a picture is preceded by the full name, including forenames of the artist,
the work is in our opinion by that artist. Where the surname and initials only
appear, the work is so signed or attributed to, or in the manner of that artist.

431 E C Pascoe Holman, watercolour signed, "A Bend in the Avon" 10" x 14" £40-60

432 David Bates 1908, watercolour, signed and dated, "At Welland Under the Malverns" 10" x 13 1/2" £150-200

This picture has some small spots of foxing in the sky but is otherwise in good condition. It is marked with the
title on the reverse in pencil.

433 19th Century Continental oil on board, unsigned, figures and boats beside a coastal village 9 3/4" x 12 1/4"
£100-150

The panel is split across its entire horizontal section

434 E W Cook '89, watercolour, signed and dated, fishermen on a beach with distant buildings 5" x 7" £60-90

435 Charles Marshall, watercolour, signed a fisherman in an extensive country landscape with cattle 5 1/2" x 9 1/2"
£30-50

436 George Melvin Rennie, oils on canvas a pair, signed, Scottish lakeside scene with deer 9 1/2" x 13 1/2"
£80-120

437 Robert John Hammond, oil on canvas, signed "At The Cottage Door" 8 1/2" x 12 1/2" £400-600

The listed size is of the oil itself. In the frame it measures 14" by 18"

438 G Soper, watercolour and pencil, unsigned, study of figures, horses and haystacks 10" x 14 1/2", with Chris
Beetles label to the reverse £80-120

439 Barbara Tribe 6.3.69, a print, study of a naked lady 10 3/4" x 21 1/4" £50-75

440 Richard Orr, watercolour, signed, a harvest mouse above its nest amongst poppies and wheat 17" x 11"
£200-300

441 Richard W Orr, watercolour study of an Abocett 10" x 12 1/2" £320-420

442 Richard Orr, watercolour, a Grebe with chicks, signed 11" x 15" £260-320

443 Richard Orr, watercolour, a study of Chinese water deer buck, water deer, white tailed deer buck, muntjac
buck, roe buck, fallow buck and red deer stag 12" x 14 3/4" £260-320

444 Charles Henry Weigall, watercolour, signed, a romantic study of figures beside a country dwelling with distant
town 19" x 26" £150-200

445 H Bocking '81, watercolour, signed, a Springer Spaniel 19" x 14 1/2" £30-50

446 19th Century cartoon, H Humphrey 1801, a coloured print "A pair of polished gentlemen" 14" x 10" £50-80

447 An Edwardian watercolour, unsigned, a lady in a country landscape 10 1/2" x 6 1/2" £30-50

448 D W Haddon, oil on canvas, signed, study of a bearded gentleman 6 1/4" x 4 1/4" £60-90

449 Dyer, oils on canvas a pair, figures beside a country stream with distant buildings 11 1/4" x 15 1/4" £100-150

449a A 19th Century aquatint, study of a lady and cherub in a country setting, oval 11 1/2" x 9 1/2" £30-50

450 After John Cyril Harrison, watercolour, signed, study of an eagle with hare in an extensive mountainous
landscape 10 1/2" x 14 1/2" £100-150

450a John Cyril Harrison, watercolour, signed, 
"Late in the season grouse" 13" x 8 1/2" £300-500

This lot is in very good condition
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450b John Cyril Harrison, watercolour, signed, "Game birds in a winter landscape" 12 1/2" x 18" ( photo centre
pages ) £300-500

There is some damage to the bottom of the frame. This picture is otherwise in very good condition.

450c John Cyril Harrison, watercolour, signed "Making The Feathers Fly", label on verso 12 3/4" x 18 1/4" ( photo
centre pages ) £300-500

This lot is in very good condition.

450d John Cyril Harrison, watercolour, signed, grouse in flight over moorland, the border with a pencil study of
grouse 6 1/2" x 8 1/2" ( photo centre pages ) £260-360

450e John Cyril Harrison, watercolour, signed, "A Good Pack Grouse" label on verso 13 1/2" x 18 1/2" £300-500

There sis some light staining to the top of the mount but this lot is otherwise in very good condition.

450f John Cyril Harrison, watercolour, signed, grouse in flight over moorland, the border with a pencil sketch of a
grouse 6 3/4" x 8 1/2" £260-360

450g John Cyril Harrison, watercolour, signed, "Low in the Heather, Grouse" label on verso 13" x 18 1/4" £360-460

This lot is in very good condition.

450h John Cyril Harrison, watercolour, signed, grouse in flight in a winter landscape, the border with a pencil sketch
of a grouse 6 3/4" x 8 1/2" £260-360

450j John Cyril Harrison, watercolour, signed, grouse in flight over moorland 8 3/4" x 12 1/2" £260-360

This lot is in very good condition.

450k John Cyril Harrison, watercolour, signed, study of grouse at sunset, the border with a pencil study of grouse 6
1/2" x 8 1/2" £260-360

450l John Cyril Harrison, watercolour, signed, pheasants in flight 13" x 9" £260-360

There is some bleaching to the mount but this lot is otherwise in very good condition.

450m John Cyril Harrison, watercolour, signed, study of grouse in flight over moorland, the border with a pencil
sketch of grouse 6 1/2" x 8 1/2" £260-360

450n John Cyril Harrison, watercolour, signed, study of grouse in flight at sunset over moorland, the border with
pencil sketch of grouse 6 1/2" x 8 1/2" £260-360

450p Archibald Thorburn, a print signed in pencil, study of game birds 12" x 15 1/4" £40-80

450q Archibald Thorburn, a print signed in pencil, study of game birds in a winter landscape 13" x 19" £40-80

450r  Edwardian watercolour, unsigned, study of ducks in flight in a moorland setting 10" x 14" £30-60

450s Archibald Thorburn, a print signed in pencil, study of grouse in a winter setting 8" x 11" £40-60

450t Archibald Thorburn, a print signed in pencil, study of grouse in a winter setting 8" x 10" £40-60

450u Frederick Tucker, watercolour, signed, seagulls beside a ruined building in river landscape 15" x 25" £150-200

450v T Rowlandson, coloured print "The Bank" 6 1/4" x 8 3/4" £40-60

450w H Moller '38, oil on board, signed, Alpine scene 20" x 25 1/2" £50-80

450x Richard Bawden, print, dried plants 7/100 22 1/2" x 16" £40-60

450y Joseph Nash, a set of 6 prints, studies of The Great Exhibition 18" x 20" £100-150

450z A poster for The Great Northern Railway, public warning not to trespass July 1896 17 1/2" x 11" and 2 framed
maps £30-60

451 Dan Livingstone 1920, watercolours, a haystack and a river landscape, 2 framed as one 4 3/4" x 5" £30-50

452 Dyer, oil on canvas, signed, a haymaking scene with figures in distant buildings 23" x 35 1/2" £100-150

453 C H Crombie, 3 prints of amusing Perrier advertising cricketing studies, framed as one 6 1/4" x 8 1/2" £60-90

454 Redgrove '55, oil on canvas, signed, Second World War soldiers in an extensive landscape 17 1/2" x 25"
£50-100
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455 Mid 20th Century oil on canvas, unsigned, still life study of snowdrops in a vase with a bowl 7 3/4" x 9 3/4",
with label to the reverse ( photo centre pages ) £50-100

456 Mid 20th Century oil on board, unsigned, still life study of fruit on a tazza, 7" x 10" ( photo centre pages )
£50-100

457 Bouvard, oil on canvas, signed, study of a Venetian canal scene with figures in gondolas 10" x 13" ( photo
centre pages ) £300-500

This oil is in good condition but is slightly darker than it appears in the photo and would benefit from a clean.

458 S Madden, oil on board, signed, croft cottages in an extensive landscape 13 1/2" x 17 1/2" £50-75

459 An Edwardian oil on canvas, signed, a moonlit townscape 11 1/2" x 15 1/2" £60-80

460 20th Century oil, indistinctly signed on canvas, still life study of spring flowers in a vase beside a Chinese
porcelain figure 22" x 19 1/2" £80-120

461 Mel Brigg, oil on board, signed, extensive landscape 29 1/2" x 39 1/2" £100-150

462 20th Century Japanese watercolour study of a tiger 16 1/2" x 9 1/2" £30-50

463 A Victorian oil on canvas, indistinctly signed and dated, gardener sweeping in a courtyard, 14" x 18" £50-75

 This painting is restored and patched

464 19th Century Icon, oil on panel, 2 figures beneath script in a fancy carved gilt frame 6 1/4" x 4 3/4" £50-80

There is some flaking to the image. The icon is painted on a wooden panel

465 A 20th Century Icon with painted detail of the Madonna and child in a silver, silver gilt and gemset oklad 9" x 6"
£80-120

466 Bouvard, oil on canvas, signed, a Venetian canal scene 10 1/4" x 13" ( photo centre pages ) £300-500

This oil has a very small area of paint loss in the bottom right corner around the signature and it is slightly dirty
but is otherwise in good condition.
There are some small areas of damage to the frame and the top left corner has been repaired. The vendor
inherited the picture from his father.

467 19th Century oil on canvas, unsigned, study of a lady 15 3/4" £440-540

This picture has been restored and re-lined

468 Yan Donker, oil on canvas, signed, study of anemone  in a Chinese vase 19" x 15" £80-120

469 Christiane, oil on canvas, study of poppies in a vase 23" x 17 1/2" £150-180

470 Antonin Gueton, oil on canvas, signed, study of a farm worker beside a horse with a cart of hay 25" x 25"
£300-400

471 Dedion '87, oil on canvas, signed, still life study of a teddy bear, toy lorry, helmet, trunk and pallet, 27" x 31"
£200-250

472 Amies, oil on canvas, signed, pointillist landscape study 24" x 30" £300-400

473 Jean Striglioni, oil on canvas, signed, still life study of a jug of spring flowers 25 1/2" x 18" ( photo centre pages
) £600-800

474 C C Hall, 1967, oil on board, signed, a view of a canal in Leiden Holland 11 1/2" x 16 1/2" ( photo centre pages
) £300-400

475 M Hamilton, oil on canvas, signed, still life study of a trug of fruit, monogrammed 14 1/2" x 17 1/2" £260-320

476 V Dickson, oil on canvas, signed,  a river landscape with boats and buildings 16" x 20" £100-150

477 Matt Bruce, oil on board, signed, a Continental bay scene with boats and buildings 15" x 19" ( photo centre
pages ) £300-400

478 Lance Cattermole, oil on board, signed, an Alpine scene with buildings 13 1/2" x 18" £150-180

479 Amies, oil on canvas, signed, pointillist landscape 24" x 20" £300-400

480 A 20th Century Icon of the Madonna and child 10" x 7 1/2", a ditto depicting 2 Saints 7 1/2" x 11" £40-60
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481 An Icon of a Saint on a wooden panel 9 1/2" x 8 1/2" £40-60

482 A modern Icon of a Saint on a wooden panel 7 1/2" x 5 1/2" and 13 others £50-100

483 W Harford 1881, watercolour, signed, a lakeside scene with trees in distant mountains 12" x 21" £30-60

There is some foxing to this painting

484 Demester, oil on canvas, signed, figures beside a river with cottages in the background 21" x 25" ( photo
centre pages ) £300-400

485 An Edwardian oil on board, unsigned, a river landscape with distant mounts, unsigned 11 1/2" x 18" £50-80

486 A. Debeuf, oil on canvas, signed, a landscape study 15" x 18 1/2" £50-100

487 Brook '37, oil on canvas, signed, landscape with trees 11" x 14" £50-80

488 Vico, oil on panel, signed, study of a cow and donkey 8 1/2" x 13" £40-60

489 W Hendricks, oil on board, signed, Continental landscape with village 19 1/2" x 30" £50-75

490 Atto Steer, oil on canvas, interior study of a German glass making factory at night with figures 32" x 46"
£200-300

This painting has been restored and relined

491 Sidney Yates Johnson 1911, oil on canvas, signed a Scottish loch scene with figures in a boat and distant
mountains 12" x 23 1/2" £50-80

This lot has been cleaned and relined

492 Alwyn Crawshaw, oil on canvas, signed, study of a cart horse and puppy in a field with a distant figure and
buildings 23 1/2" x 35 1/2" £100-150

493 Frederick Tucker, watercolour, signed, seagulls on an inlet 17" x 27" £200-300

494 Frederick Tucker, watercolour, signed, seagulls in a river estuary 24" x 19" £150-200

495 Vincent R Balfour Browne, watercolours, "Just Not and Only That Wretched Six Pointer", 2 framed as 1 5 1/2"
x8 1/2" and 3 3/4" x 6" ( photo centre pages ) £100-150

496 Philip Rickman, watercolour, a winter landscape with feeding partridges 10" x 14 1/2" ( photo centre pages )
£200-300

497 Archibald Thorburn, print, signed in pencil, a study of a fox and pheasant in a winter landscape 8" x 10 1/4"
£40-60

498 Archibald Thorburn, print, signed in pencil, grouse in a winter landscape 8" x 10 1/2" £40-80

499 Archibald Thorburn, print, signed in pencil, game birds in a moorland setting 8" x 10 3/4" £40-80
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Items from the Estate of Captain Eric 'Winkle' Brown'

Captain Eric Melrose 'Winkle' Brown, CBE, DSC, AFC, Hon FRAeS, RN was a
British Royal Navy officer and test pilot who flew 487 different types of aircraft,
more than anyone else in history. He was also the most-decorated pilot in the
history of the Royal Navy. Should you require a certificate of authenticity for any
lot in this section please ask in reception.

500 From the estate of Captain Eric M Brown an oak and plastic presentation wall plaque,  Capt. E M Brown Royal
Aeronautical Society President 1982-1983 13" x 10" £50-75

501 From the estate of Captain Eric M Brown a Royal Aeronautical Society Honorary  Fellowship certificate 2004 to
Captain Eric Brown  11" x 8" £50-80

502 From the estate of Captain Eric M Brown The Helicopter Association International Distinguished Achievement
award to Captain Eric Brown on March 22 1992 8" x 11" £50-75

503 From the estate of Captain Eric M Brown The Society of Experimental Test Pilots 45th Symposium and
Banquet guest speakers presentation plaque  to Captain Eric M Brown 12" x 9" £50-75

504 From the estate of Captain Eric M Brown, A Dutch Maritime Honorary Member presentation certificate dated
12 March 1966 11" x 8" £50-75

505 From the estate of Captain Eric M Brown An Honorary Membership certificate of The Gosport Aviation Society
21st February 2006 to Captain Eric M Brown CBE DSC AFC 8 1/2" x 12" £40-60

506 From the estate of Captain Eric M Brown a Bishop's Waltham Aviation Group Honorary Patrons certificate to
Captain Eric Brown CBE DSC AFC  15th April  2013 11 1/2" x 8" £50-75

507 From the estate of Captain Eric M Brown a Westchester County New York Proclamation certificate to Captain
Eric Brown 6th January 1984 15" x 11" £40-60

508 From the estate of Captain Eric M Brown 2 Northbrook College presentation plaques, Students Awards
Evening 1997, the other Captain Eric Brown 27 November 2008 10" x 8" £50-75

509 From the estate of Captain Eric M Brown after Pietro Annigoni, a coloured print of HM Queen Elizabeth II 20
1/2" x 13" £40-60

510 From the estate of Captain Eric M Brown oil on canvas, study of a Focke Wulf Moskito  in flight, 29 1/2" x 20
1/2"  signed D.Urf? and dated 09/12 £50-75

511 From the estate of Captain Eric M Brown Empire Test Pilots' School graduates certificate inscribed -This is to
certify that Captain Eric "Winkle" Brown CBE DSC AFC is an honorary graduate from the Empire Test Pilots'
School dated  December 12th 2013, framed together with 2 cloth badges  20" x 19 1/2" ( photo centre pages )
£100-150

512 From the estate of Captain Eric M Brown a coloured photograph of a Blackbird H.S. Buccaneer S. Mk2 with
presentation plaque Presented to Captain E M Brown by Hawker Siddeley Aviation Ltd 1970 12" x 14" £50-75

512a From the estate of Captain Eric M Brown after Graham Cooke MBE, a limited edition coloured print no. 729 of
850 "Tabuk" 11" x 16" £40-60

513 From the estate of Captain Eric M Brown F.A.S.T. Farnborough Air Sciences Trust, a montage of various
coloured photographs including Captain Eric Brown 12" x 15 1/2" £40-60

514 From the estate of Captain Eric M Brown  a coloured print of a Typhoon FGR4 of number XI Squadron RAF
Coningsby with inscription "Captain Brown, Thank you for your wise words prior to first operational deployment
of Typhoons Libya 2011" with various signatures 11" x 15 1/2" £50-75
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515 From the estate of Captain Eric M Brown a montage presentation colour photograph, presented to Captain Eric
Brown to commemorate his visit to the Royal Aeronautical Society Chester branch 8 1/2" x 24 1/2" £40-60

516 From the estate of Captain Eric M Brown after H Macculloch, a pair of 19th Century coloured prints "View of
Loch Lomond from the South and Dumbarton from the Leven", both with presentation plaques - From the
Wardroom Mess of HMS Fulmar 1970 7" x 9", the reverse with Parker Gallery labels £40-60

517 From the estate of Captain Eric M Brown a coloured photograph of Concord sculpture at Royal Ascot 2013
signed to Captain Eric 'Winkle' Brown, Sebastian Conran 11" x 16" £40-60

518 From the estate of Captain Eric M Brown  Kenneth Woodcock , a signed limited edition print no. 45 of  395
"Happy Landings" a Supermarine Spitfire Mk.1 of 616 Squadron 14" x 18" £40-60

519 From the estate of Captain Eric M Brown a rectangular glass plate print Hawker Hurricane 1 of 257 Squadron
Royal Air Force 1940 with various facsimile signatures 12" x 18" £30-50

There is a slight chip to the bottom left hand corner

520 From the estate of Captain Eric M Brown a watercolour drawing, study of a Messerschmitt 163 Komet,
monogrammed PS and dated 2015  8 1/2" x 10 1/2" £40-60

521 From the estate of Captain Eric M Brown a coloured photograph of Captain Eric Winkle Brown standing by a
coloured print of The Gloster Whittle E28/39 with meteor in background  8" x 11 1/2" £30-50

522 From the estate of Captain Eric M Brown Ailsa Craig, watercolour drawing "Moonlight" the reverse inscribed -
From John Henry to Captain Eric Brown best wishes, 11" x 15 1/2" £30-50

523 From the estate of Captain Eric M Brown a watercolour drawing, study of a Dehavilland Hornet in flight 8" x
12", the reverse marked Presented to Captain Eric Winkle Brown from your fellow members of The Smallfield
and District Aviation Group 7th December 2004 together with a coloured print, Brian Clark, study of a spitfire
£40-60

524 From the estate of Captain Eric M Brown a "Royal Navy" coopered oak and copper grog jug" 23" £50-75

525 From the estate of Captain Eric M Brown a rectangular teak museum style display cabinet with brass plaque
inscribed to Captain Eric Brown from the Ship's Company of HMS Fulmar March 1970 36"h x 42"w x 21"d
£50-75

526 From the estate of Captain Eric M Brown a Russian silver presentation cigarette box, the lid engraved a bridge,
buildings and 2 battleships, dated 15 1 1967 Bobby 11" x 4 1/2" x 3", marked to the edge 835S £50-75

527 From the estate of Captain Eric M Brown a circular silver plated presentation salver engraved Presented to
Captain E M "Winkle" Brown, guest of honour at the 7th Annual Dinner of HMS Ocean Association October
15th 1994 8", a rectangular gilt metal pin tray decorated the Arms of the Port of New York Authority 3" x 4 1/2"
and a rectangular wooden base marked Captain E Brown The Right Stuff RAeS Coventry Branch 17th
December 2003, 100 years of powered flight £50-75

528 From the estate of Captain Eric M Brown a pewter twin handled quaich inscribed Captain Brown CBE DSC
AFC FRAeS RN,  RAF Lossiemouth, Battle of Britain Night, 18th September 2009, boxed £50-75

529 From the estate of Captain Eric M Brown 2 Hutschenreuther porcelain plates The Society of Experimental Test
Pilots 25th European Symposium Lindau May 1993 7 1/2" and 10" £40-60

530 From the estate of Captain Eric M Brown, A A White, a metal desk ornament in the form of bald eagle inset a
coin to commemorate the 1985 Paris Air Show induction of the H-76 Eagle May 1985 £50-75

531 From the estate of Captain Eric M Brown a gilt metal medallion for The Society of Experimental Test Pilots
47th annual symposium and banquet celebrating 100 years of powered flight 2003 2 1/2" £50-75

532 From the estate of Captain Eric M Brown an American silver plated table light set comprising an oval tray,
lighter and match stand, the tray engraved to Lynn and Winkle from Flight Test Patuxent River USA £30-50
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533 From the estate of Captain Eric M Brown A Voices of Heritage Gathering of Eagles 2007 "Inspiring Today's
Warriors" gilt medallion together with a rectangular name plate Eric "Winkle" Brown Captain, Royal Navy
(Retired) 2007 Eagle £100-150

534 From the estate of Captain Eric M Brown 2 square enamelled Operation Skua badges £20-40

534a From the estate of Captain Eric M Brown a white metal tie clip in the form of a FGR4 Phantom £20-40

534b From the estate of Captain Eric M Brown A Mig 29K pin and a Celtic style silver and enamelled badge with
monogram £20-40

535 From the estate of Captain Eric M Brown a gilt metal stick pin in the form of a Black Hawk helicopter £20-30

536 From the estate of Captain Eric M Brown a gilt metal stick pin in the form of a EH101 helicopter £20-30

537 From the estate of Captain Eric M Brown a gilt metal stick pin in the form of a CH53 helicopter £20-30

538 From the estate of Captain Eric M Brown a gilt metal stick pin in the form of a Sikorsky S76 helicopter £20-30

539 From the estate of Captain Eric M Brown a gilt metal stick pin in the form of a Sikorsky UH-60 Black Hawk
helicopter £20-30

540 From the estate of Captain Eric M Brown a gilt lapel pin in the form of an F-16 fighter jet £20-40

540a From the estate of Captain Eric M Brown a gilt pin in the form of The Spruce Goose £20-40

541 From the estate of Captain Eric M Brown a gilt metal lapel pin in the form of a Super Hercules C130J £20-40

541a From the estate of Captain Eric M Brown a gilt pin in the form of an F-35 Fighter Jet £20-40

541b From the estate of Captain Eric M Brown a gilt pin in the form of a Fokker FW189 £20-40

542 From the estate of Captain Eric M Brown a gilt metal stick pin in the form of a Eurocopter £20-30

543 From the estate of Captain Eric M Brown a gilt metal stick pin in the form of an "eagle" £20-30

544 From the estate of Captain Eric M Brown a gilt  tie clip in the form of a Douglas A4 Skyhawk £20-40

544a From the estate of Captain Eric M Brown a gilt pin in the form of a Blackburn Skua £20-40

544b From the estate of Captain Eric M Brown a gilt pin in the form of a F-35 Fighter Jet £20-40

544c From the estate of Captain Eric M Brown a white metal pin in the form of a helicopter £20-40

545 From the estate of Captain Eric M Brown a French gilt metal and enamelled Federation Aeronautique
International lapel badge £20-30

546 From the estate of Captain Eric M Brown a French gilt metal and enamelled Federation Aeronautique
International lapel badge £20-30

547 From the estate of Captain Eric M Brown an RAE Farnborough Annual Doubles tournament trophy shield
1948, together with 1 other Gentleman's Doubles and a H.H.CC 1964 Mens Doubles trophy £40-60

548 From the estate of Captain Eric M Brown a pair of HAECO (Hong Kong Aircraft Engineering Company)  gilt
metal cufflinks, boxed together with a pair of white metal and "onyx" set cufflinks £50-75

549 From the estate of Captain Eric M Brown a pair of gilt metal sleeve garters £20-30

550 From the estate of Captain Eric M Brown a 1980 Farnborough Air Show United Technologies medallion, a
white metal and enamelled F-35 First Flight Lightning II medallion £50-75

551 From the estate of Captain Eric M Brown a Federation Aeronautique International Centenary medallion, a 1978
Russian CCCP medallion £40-60

552 From the estate of Captain Eric M Brown a chrome and enamelled RAC commemorative award 50 years
Associate Membership, mounted on a teak plaque £40-60

553 From the estate of Captain Eric M Brown a rectangular etched glass The Sir Arthur Clarke Award Lifetime
Achievement 2007 Eric Brown 8 1/2" x 3 1/2" x 1" £40-60

554 From the estate of Captain Eric M Brown a "silver" and enamelled 2007 medallion marked Aut inveniam viam
aut faciam (either find a way or make one), a Russian 1978 CCCP medallion £30-50
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555 From the estate of Captain Eric M Brown a presentation desk clock commemorating the Centenary of the
Wright Brothers in the form of The Wright Flyer with plaque inscribed Capt. Eric Brown, R.N. Wright Bros
1903-2003 ( photo centre pages ) £50-75

556 From the estate of Captain Eric M Brown a gilt metal and enamel Deutscher Marine Bund stick pin £30-50

557 From the estate of Captain Eric M Brown a gilt and enamelled stick pin marked Deutscher Marine Bund and 1
other in the form of a winged anchor £30-50

558 From the estate of Captain Eric M Brown an Imperial  German gilt metal stick pin decorated a boat, the reverse
marked Fleck Hamburg £50-75

559 From the estate of Captain Eric M Brown 6 1980 Soviet Olympic Games enamelled lapel pins, cased £50-75

560 From the estate of Captain Eric M Brown an embroidered Pioneer Helicopter badge and an embroidered Great
Britain Helicopter Club World Helicopter Championship Team Poland 1980 badge £30-50

561 From the estate of Captain Eric M Brown an English pewter tankard engraved Captain Eric Brown RN 24th
January 2006 £30-50

562 From the estate of Captain Eric M Brown 2 etched Royal Aeronautical Society Gatwick branch pint tankards
and 1 other marked Royal Aeronautical Branch Gatwick £30-50

563 From the estate of Captain Eric M Brown an etched glass tankard to commemorate the 50th Anniversary of
The First British Jet Flight Gloster E28-39 Aircraft at Cranwell 15th May 1941 and a tumbler etched a De
Havilland Mosquito £30-50

564 From the estate of Captain Eric M Brown 2 tumblers for the Society of Experimental Test Pilots Celebrating
100 years of Powered Flight £40-60

565 From the estate of Captain Eric M Brown a William Edwards circular bone china dish to commemorate the
Centenary of the Fleet Air Arm 1909-2009 5", 2 Arzberg German porcelain dishes with floral decoration the
bases marked EB 1978 4" together with 2 Captain Brown paper name cards £40-60

566 From the estate of Captain Eric M Brown, 2 etched glass tumblers to commemorate the 28th Annual
Symposium of The Society of Experimental Test Pilots 1984 and a pint tankard decorated Sikorsky 76 £30-50

567 From the estate of Captain Eric M Brown 2 Worshipful Company of Painter Stainers etched glass goblets for
the Farnborough Air Show, the bases etched Larry-Peggy Adams, Martin Marietta 2nd September 1984
Farnborough Air Show £50-75

568 From the estate of Captain Eric M Brown a German pewter beaker with inscription together with a circular
pewter pin tray 4 1/2" £30-50

569 From the estate of Captain Eric M Brown a port glass etched a Swordfish aircraft  and marked  Britannia Naval
College Taranto Dinner 29th November 2012, together with 2 etched wine glasses decorated The Brown Coat
of Arms £30-50

570 From the estate of Captain Eric M Brown, removed from Captain Brown's desk, a 1938 edition of the Precise
Oxford Dictionary marked Eric Melrose Brown, a student's Okular microscope boxed, The Ajax set of
mathematical instruments boxed, various compasses, 2 staplers and a copper card plate 3" x 2" £50-75

571 From the estate of Captain Eric M Brown an Advantage promotional desk clock decorated a Spitfire together
with a Zippo pocket knife for Beechcraft Super King Air 200 £30-50

572 From the estate of Captain Eric M Brown a Third World Helicopter Championships Vitebsk, USSR 1978 tile 12"
x 8" (f and r) together with an Luchtvaart Museum plaque 7" x 7" £50-75

573 From the estate of Captain Eric M Brown a set of 4 Edinburgh cut glass tumblers etched Captain Eric M Brown
RN Society of Experimental Test Pilots £60-80
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574 From the estate of Captain Eric M Brown a chrome, plastic and enamel wall plaque marked The Institution of
Engineers Pakistan 26 Annual Convention March 1984 to Captain E M Brown 6" x 5 1/2" together with an oak
rectangular plaque Sunday Mail Great Scot 2015 25th Anniversary Captain Eric Brown 8" x 5 1/2" £50-75

575 From the estate of Captain Eric M Brown a Society of Experimental Test Pilots pottery mug 38th Symposium
1984, a pottery mug to commemorate Jon Beesley's first flight of the F-35, an FAI 86th square pottery vase 3",
a pen rest formed from a section of granite decorated wings 3" £40-60

576 From the estate of Captain Eric M Brown a circular pewter dish to commemorate the 1980 Farnborough Air
Show, a gilt metal lapel pin in the form of a Supermarine Seaplane S6B to commemorate the 75th Anniversary
of The Schneider Trophy together with a white metal and enamelled medallion to commemorate the First Flight
of the F-35 Lighting II £40-60

577 From the estate of Captain Eric M Brown an ILA 82 bronze and wooden plaque 4" x 4 1/2" and a Dutch Naval
wall plaque decorated a crest 4" x 4 1/2" £30-50

578 From the estate of Captain Eric M Brown, a 79 Conferencia General FIA 86 fabric pennant, a 1973 Second
World Helicopter Championships Middle Wallop competitors pennant, a Fourth World Helicopter
Championships pennant, a Soviet pennant marked UAK, a small black and white cross shaped pennant and a 
1981 Piotrkow Trybunalski bookmark £50-75

579 From the estate of Captain Eric M Brown, a Piotrkow Trybunalski 400th Anniversary medallion cased together
with a similar circular resin plaque 5" £30-50

580 From the estate of Captain Eric M Brown, a Russian CCP gilt enamelled badge decorated an MM26 helicopter
£20-30

581 From the estate of Captain Eric M Brown a Soviet Russian gilt metal enamelled lapel pin decorated an MN26
helicopter, a gilt metal and enamelled CCP pin marked UAK, 1 other marked 0AC £40-60

582 From the estate of Captain Eric M Brown a rectangular glass paperweight for the 44th European Symposium
for Experimental Test Pilots Berlin 2012 £30-50

583 From the estate of Captain Eric M Brown a globular glass European Helicopter Association paperweight 2 1/2"
together with a Sikorsky perspex paperweight containing an original section of fabric from VS-300A helicopter
£40-60

584 From the estate of Captain Eric M Brown a wedge shaped presentation glass table ornament Captain Eric
"Winkle" Brown Guest of Honour Stampe & Vertongen Museum, March 11th 2012, 8 1/2" and 1 other glass
table ornament decorated a Russian building 6 1/2" £30-50

585 From the estate of Captain Eric M Brown a square perspex paperweight containing a model of The Black
Hawk helicopter 2 1/2" x 3" £20-30

586 From the estate of Captain Eric M Brown a square perspex paperweight containing a model of a Sikorsky 76
helicopter 3" x 3" £20-40

587 From the estate of Captain Eric M Brown a square perspex paperweight decorated a Gazelle helicopter
marked Go Gazelle 2" x 2" and a glass paperweight set a "silver" medallion to commemorate the FH101 Roll
Out Yeovil 1987 April 7  3 1/2" £40-60

588 From the estate of Captain Eric M Brown a circular cut and etched glass bowl Arun and Chichester Air
Enthusiasts Society 9" £30-50

589 From the estate of Captain Eric M Brown a Sikorsky S-58 model of a helicopter £30-50

590 From the estate of Captain Eric M Brown, a Rolls Royce golf umbrella together with a Rolls Royce "remove
before flight" flag tag £40-60
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591 From the estate of Captain Eric M Brown an Augusta mahogany and polished metal presentation plaque to
Captain Eric Brown with the best compliments of Augusta for 10 years of excellent work in favour of EHA 7
1/2" x 6" ( photo centre pages ) £50-75

592 From the estate of Captain Eric M Brown a Gorch Fock wall plaque together with a Flyhistorisk Museum Sola
plaque £30-50

593 From the estate of Captain Eric M Brown, removed from Captain E M Browns fireplace in his sitting room, a
leather martingale hung a horse brass in the form of the Dickensian character Winkle , a brass ditto decorated
a galleon, 2 other horse brasses of an anchor and thistle, together with a verdigris metal corkscrew in the form
of an anchor marked Kiel £40-60

594 From the estate of Captain Eric M Brown a pewter presentation hip flask marked Capt. Eric M. Brown R.N.,
Thai Aeronautical Association £40-60

595 From the estate of Captain Eric M Brown a Kommando Marineflieger metal shield 5", 1 other 5", a miner's
safety lamp with presentation plaque £30-50

596 From the estate of Captain Eric M Brown a Take Off with RHH Aviation baseball cap, and an Apps 1 1/2
Strutter baseball cap £40-60

596a From the estate of Captain Eric M Brown a baseball cap marked Captain and 1 other marked Koninklijke
Marine £30-50

597 From the estate of Captain Eric M Brown a Voice of Heritage 2007 Gathering of Eagles polo shirt together with
The Society of Experimental Test Pilots polo shirt and an Air Niugini cloth bag contained in a leather wallet
£30-50

598 From the estate of Captain Eric M Brown a Spitfire Society tie, often to be seen being worn by Captain Eric 
Brown in photographs £100-150

Stained and worn

598a From the estate of Captain Eric M Brown a Royal Naval Officer's tie, often to be seen being worn by Captain
Eric Brown in photographs £50-75

Stained and worn

599 From the estate of Captain Eric M Brown a blue polyester tie decorated a 400.87 The Worlds Fastest
Helicopter and one other decorated a helicopter £30-40

Stained and worn

600 From the estate of Captain Eric M Brown a blue polyester Golden Clasp tie and one other £20-30

Stained and worn

601 From the estate of Captain Eric M Brown a blue polyester tie decorated a Sikorsky S61 and 1 other EH101
£30-50

Stained and worn

602 From the estate of Captain Eric M Brown a red polyester tie decorated an Augusta A109 helicopter and a blue
polyester tie marked 4 Smiglowcow Mistrzostwa Swiata £20-30

Stained and worn

603 From the estate of Captain Eric M Brown a blue polyester tie for Westland 30, a British Helicopter Association
tie and a British Helicopter Advisory Board tie £20-40

Stained and worn

604 From the estate of Captain Eric M Brown a RAF Benevolent Fund blue polyester tie decorated Spitfires, a red
polyester Lloyds of London tie and a blue polyester tie decorated Lancasters £20-40

Stained and worn
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605 From the estate of Captain Eric M Brown a blue polyester tie decorated an Augusta A2129, a brown polyester
tie and a red polyester tie decorated a Sikorsky  S61 £30-40

Stained and worn

606 From the estate of Captain Eric M Brown a South African Air Force College blue polyester  tie, a FRFC tie and
2 striped ties £30-50

Stained and worn

607 From the estate of Captain Eric M Brown 3 polyester striped ties £30-50

Stained and worn

608 From the estate of Captain Eric M Brown a blue polyester striped tie, 1 other decorated a burgee flag,  and 1
other with stripes and helicopter impression £30-40

Stained and worn

609 From the estate of Captain Eric M Brown a blue polyester FFA tie, a grey polyester AAA tie, a green polyester
IPMS tie £30-40

Stained and worn

610 From the estate of Captain Eric M Brown a HAA blue polyester tie decorated aircraft and 4 other polyester ties
decorated aircraft £30-40

611 From the estate of Captain Eric M Brown a Soviet Russian metal plate decorated a building, the reverse with
Olympic Games mark 7" together with 2 Gerling plates decorated landscape and anchor 7" £30-50

612 From the estate of Captain Eric M Brown a South African Air Force college plaque Bahrain Police Shield, an
East Grinstead Royal Naval Association shield and a metal shield Hi-Flight with poem by John Gillespie Magee
Jr. £40-60

613 From the estate of Captain Eric M Brown The Guild of Air Pilots and Navigators Guild Award of Honour to
Captain Eric Winkle Melrose Brown CBE DSC AFC KCVSA MA Hon FRAES RN, The award for an
outstanding lifetime of achievement and enduring contribution to aviation  by order of the court, signed by The
Master and The Grand Master HRH Prince Andrew 26 October 2006 13" x 10" together with ditto presentation
silver salver with bracketed border, inscription and engraved The Arms of The Air Pilots and Navigators on 4
scroll feet, Sheffield (date letter rubbed), 574 grams ( photo centre pages ) £180-240

614 From the estate of Captain Eric M Brown a shaped glass presentation plaque to Captain Eric Winkle Brown
RN CBE DSC AFC from the staff and students of Perth College 26 January 2012 University of the Highlands
and Islands Perth College 8 1/2" x 8" £60-90

615 From the estate of Captain Eric M Brown a silver salver presented to Captain E M Brown CBE DSC AFC MA
FRAes RN from the committee and members of The Helicopter Club of Great Britain for his stirling and tireless
work from 1970 to 1986  as secretary, on scroll feet, 8" diam.  Sheffield 1986, 326 grams, contained in a
presentation case £150-200

616 From the estate of Captain Eric M Brown a wire work model of a Gloster 328/39 aircraft 16" together with a
table top model of a helicopter 6" and a humorous metal and plaster model of an aviator £40-60

617 From the estate of Captain Eric M Brown a Russian brass electric samovar £30-50

618 From the estate of Captain Eric M Brown a collection of various VHS video tapes, compact discs featuring
lectures, talks, etc £30-50

619 From the estate of Captain Eric M Brown a Polish Pottery charger decorated a helicopter marked PZL Swidnik
Poland 13",   a German pottery charger decorated the arms of Recklinghausen 14 1/2" £30-50
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620 From the estate of Captain Eric M Brown, Harold L Buell, 1 volume "Dauntless Hell Divers" inscribed 22
February 1994 to Captain Eric Brown Top Tale Hooker of Carrier Aviation with best wishes from American
Admirer Hul Buell, Taylor Downing 1 volume "Churchill's War Lab" signed to Eric and Jean Taylor Downing
October 2011 (paperback), Brian Milton 1 volume "Global Flyer Around the World in Eighty Flying Days"
signed for Eric Brown Brian Milton in appreciation of a flying career I could not emulate, Roy HIll 1 volume
"Survivor" together with a hand written note dated 6th February 2014 signed Roy £40-60

621 From the estate of Captain Eric M Brown 1 volume "Whitaker's Almanac 1951", Nora Gordon Cleather
"Wimbledon Story",  a St Andrew's Ambulance handbook, 1 volume "Scottish Tartans" and 1 volume "The
1947 Lawn Tennis Association Official Handbook", bearing Eric Melrose Brown stamp and the LTA book
signed to the front Eric Melrose Brown £30-50

622 From the estate of Captain Eric M Brown Ray Wagner Barrett Tillman, Commander D P Erickson, Captain W E
Scarborough 1 volume "The History of US Naval Air Power" edited by Robert L Lawson together with  Ron
Dick and Dan Patterson 1 volume "Aviation Centenary -  War and Peace in the Air", signed by both authors
£40-60

623 From the estate of Captain Eric M Brown 1 volume "Aircraft From Airships to Jet Propulsion 1908-1948" the
front with Eric Melrose Brown stamp, With the compliments of Vickers Armstrong Ltd, Professor Douglas
Cameron and Professor Roderick Galbraith 1 volume "100 Years of Aviation in Scotland"  signed with regards
to Captain E M Brown RN Douglas Cameron 4 '97 £30-50

624 From the estate of Captain Eric M Brown Walter J Boyne 1 volume "The Leading Edge" signed to Eric with
best wishes and thanks Peter, Philip Kaplan 1 volume "Fighter Pilot" signed by Peter Steer and dated 1999,
Peter Steer proof copy "My Life and Times" signed to Eric with best wishes Peter Steer August 15th '13 £30-50

625 From the estate of Captain Eric M Brown a black and white group photograph of Eric Brown with members of
The Spitfire Society 6 1/2" x 9 1/2", a black and white photograph of Eric Brown in Captains Uniform and with
civic party 6" x 8", ditto colour 4 1/2" x 6 1/2" £20-40

626 From the estate of Captain Eric M Brown Anthony Shaw, 1 volume "The Upside of Trouble" inscribed - To
Winkle with best wishes and with great respect Tony Shaw Guldali Bay 2009 £20-40

627 From the estate of Captain Eric M Brown Julian Lewis 1 volume "Changing Direction, British Military Planning
for Post War Strategic Defence 1942 - 1947" with inscription to Captain Brown with thanks for your contribution
to our country's defence  Julian Lewis Shadow Defence Minister 2006, together with a postcard dated 6 3 06
Dear Captain Brown here is the first edition of my book, I think you will find chapter 5 to be of most interest,
with best wishes Julian £30-60

628 From the estate of Captain Eric M Brown, David Morgan 1 volume "Hostile Skies, My Falklands Air" signed to
Eric Brown all the best David Morgan £26-36

629 From the estate of Captain Eric M Brown, Capt. Eric Bush RN, 1 volume "How to become a Naval Officer"
inscribed to Eric M Brown with very many thanks for his help Eric Bush 9.7.63 £20-40

630 From the estate of Captain Eric M Brown, 1 volume "An Engineering Archive" a selection of papers from the
proceedings of The Institute of Mechanical Engineers with presentation plate to the front - The Institute of
Mechanical Engineers Presented to Captain Eric Winkle Brown on Wednesday 29 May with grateful thanks
from the Aerospace Department £30-50
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631 From the estate of Captain Eric M Brown, 1 volume "Boulton Paul Aircraft" dedicated by the Boulton Paul
Association inscribed To my special friend Captain Eric Brown in hope it will remind you of your meeting with
Boulton Paul Aircraft with J D North, with very best wishes from Eddie ex member of the design team and
product support management BPA 16 9 2008 together with signatures of the chairman, vice chairman,
treasurer, secretary and chief engineer, "Gurbir Singh 1 volume "Yuri Gagarin in London and Manchester"
inscribed Eric thank you for sharing your memories of a unique event between two unique individuals, Martin
Hale 1 volume "Royal Naval Air Station Lawrenny" together with 1 volume "The US Naval Academy Ledger on
Advanced Technologies" £40-60

632 From the estate of Captain Eric M Brown, Peter Kinsley 1 volume "The Gold Bidet" to Captain Eric Winkle from
Peter Kinsley London, Geoffrey Hyde 1 volume "Around The World on the Back of Sheep" inscribed To the
RN's most famous test pilot, with best wishes from a much lesser naval pilot Geoffrey Hyde Feb 2007,
Kenneth Sutton-Jones 1 volume "To Safely Guide Their Way" inscribed to Captain Eric Brown with regards
Ken and Phyllis October '99 and with a personal letter dated October 11 1999 - It was a pleasure to see you
again recently and also to meet your son .... , together with a copy of The Statutes of The Most Excellent Order
of the British Empire and Christopher BD a coloured print (unframed) "Britannia Rules" with facsimile
signatures of the Captain Christopher BD and the first Lord of the Admiralty £30-50

633 From the estate of Captain Eric M Brown, Frederick Ruger 1 volume "Rommel" inscribed to Commander E M
Brown RM with cordial thanks for his excellent work and cooperation as head of the British Naval Air, signed
and dated 1960 together with 1 volume "The German Navy's Story 1939-1945" inscribed to Commander E M
Brown OBE DFC AFCRN with my deepest gratitude for his excellent cooperation and continuing effort in
training of the new German Navy signed Frederick Ruger £30-50

634 From the estate of Captain Eric M Brown, Wolfgang Spate 1 volume "Alles was mit F anfangt" signed to Eric
Brown with best wishes for Christmas Wolfgang Spate, 1 volume "Le  Secours Arrive Du Ciel" signed and with
inscription, Gert Jeschonnek 1 volume "Bundesmarine 1955 bis Heute" and1 volume "The Royal Swedish
Navy" inscribed Merry Christmas and a Happy New Year best wishes to Captain Eric Brown in appreciation for
your kindness for answering all of my lengthy letters you may see some old friends in here Wayne Hinton
10.14.96 £20-40

635 From the estate of Captain Eric M Brown, Nigel Macknight 1 volume "NASA Wings" signed 1994 September
Presidents Dinner Edward J Snider, 1 volume "A Brief History of the Dornier Company" inscribed from a visit to
Dornier Museum with best wishes to our friend Eric M Brown, a friend of my father is a friend to me, Romney
Beecher Duffy and John Walton Saull 1 volume "Know The Risk" signed and dated, Bill Gunston 1 volume
"Back to the drawing board - aircraft that flew and never took off" £30-40

636 From the estate of Captain Eric M Brown, 1 volume "Chargesheimer Menschen Am Rheim", 1 volume "Jaeren
Fra Lufta - Birdseye View of Jaeren", Richard Mader 1 volume "Soschon Ist Hessen", Richard Perlia 1 volume
"In Geheimer Mission" £20-40

637 From the estate of Captain Eric M Brown, 10 various German and Russian signed books £30-50

638 From the estate of Captain Eric M Brown, H.J.E Van Der Kop 1 volume "Happy Landings" signed to Eric and
Lynn, for page 217 etc, Merry Christmas and Happy 1998 love from Hans The Haig 1st December 1997,
Evelyn Zegenhagen 1 volume "Schneidige Deutsche Madel" inscribed to Captain Eric Winkle Brown 2013,
Gerry Shively 1 volume "Operation Air Thief" signed to Eric with thanks for your kind and helpful advice June
09 £20-40
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639 From the estate of Captain Eric M Brown, Alan Bond and Mark Hempsell 1 volume "A Sumerian Observation
of the Kofels Impact Event" signed to Eric Brown with best wishes Alan Bond and Mark Hempsell and 7 other
Continental signed volumes £30-50

640 From the estate of Captain Eric M Brown, a collection of 30 German and classical books, some bearing Eric
Brown boyhood signature £30-50

641 From the estate of Captain Eric M Brown, a rectangular black painted metal cabin trunk, the lid marked
Captain E M Brown RN11 CWTS, QRS 1, LBS7 3-0X1.1D, X1-11 23"h x 36"w x 22"d £60-90

1 handle is missing and 1 handle is damaged, 1 hasp is missing

642 From the estate of Captain Eric M Brown, A 1978 British Helicopter Championship team silver bomber jacket,
worn by Eric Brown as a judge and with embroidered badge Eric Brown ( photo centre pages ) £500-700

This jacket is unique and was worn by Eric Brown at the World Helicopter championships where he was a
judge at a time when he was also DG of the British Helicopter Advisory Board and a board member of the
European Helicopter Association
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Silver, Silver Plated items, Jewellery & Objects of Virtue

Please note all weights are approximate, watches are sold as seen and may not
be in working order

643 Three silver plated cased sets and minor cutlery and a walking stick £20-30

644 A silver plated 4 piece tea set and minor plated items £30-50

645 A quantity of VIctorian and later plated cutlery £20-40

646 A silver plated Kings pattern gravy spoon and minor cutlery £20-40

647 A pair of circular silver plated entrees and minor costume jewellery etc £30-40

648 A large quantity of silver plated souvenir spoons £20-30

649 An Edwardian silver plated teapot, a ditto tazza and minor cutlery £20-30

650 An Edwardian silver plated mounted biscuit barrel and minor plated items £30-50

651 A silver plated mounted ewer 11", 2 ditto candlesticks and a pepper £20-30

652 A set of Continental silver plated cutlery for 6, comprising 6 dinner forks, knives and spoons £16-26

653 An Edwardian silver plated swing handled basket, 1 other, a ditto coaster and a silver thimble £30-50

654 An Art Deco silver and guilloche enamel 5 piece brush set, cased, Birmingham 1932 £40-60

The brushes are bruised

655 A silver plated Mappin & Webb 4 division hors d'oeuvres dish £20-40

656 A pair of pierced silver coasters with hardwood bases London 1976 5" £50-75

657 An Edwardian chased silver vesta Birmingham 1907 £30-40

658 A silver engine turned napkin ring Birmingham 1933 and 3 others, a plated ditto, 2 thimbles and a 19th Century
brass tobacco box 70 grams £50-75

659 A Victorian repousse silver rose bowl with floral decoration and presentation inscription London 1894, 234
grams 6" £50-75

660 A silver plated cigarette case and minor plated cutlery £16-26

661 A set of 6 cased silver grapefruit spoons Sheffield 1938 130 grams £30-40

662 A cased set of 6 silver teaspoons and nips Sheffield 1935, 120 grams £20-40

663 A silver mounted 12 piece manicure set in a fitted case, mixed dates £60-90

664 An Edwardian silver and yellow guilloche enamel jar 3 1/2" £14-24

The enamel is bruised

665 An Edwardian silver and tortoiseshell inkwell with double pen rack and presentation inscription London 1902 7"
( photo centre pages ) £50-100

The tortoiseshell is cracked

666 A pair of dwarf silver candlesticks of plain form Birmingham 1965 3 1/2", a pair of Sterling silver ditto 3" £30-40

The 2nd pair are both damaged

667 A tapered silver posy vase 5", rubbed marks, a silver mounted salt and a silver and guilloche powder bowl
£20-30

The 1st item is dented and the last item is bruised

668 A silver mounted button hook shoe horn, 2 other items £20-30

669 A Continental repousse silver pill box decorated with a basket of flowers 1.25", an engine turned ditto and a
miniature silver frame £60-80

All items are in good condition. The box with the concentric circle decoration is marked "Cheramy France"
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670 An Edwardian silver mounted toilet bottle London 1903, a pair of silver nips and minor items £20-30

671 A silver card tray with pie crust rim on hoof feet Sheffield 1925, 382 grams, 8 1/4" £140-180

672 A Sterling silver repousse Art Nouveau style card case decorated with irises 102 grams 4" x 3" £80-120

673 A silver and 2 colour guilloche enamel compact, 126 grams £70-90

There are minor chips to the enamel

674 A cut glass lemonade jug with Sterling silver lid 7 1/2" £40-60

675 Two repousse silver spirit labels - Sherry and Port, London 1978 24 grams £20-40

676 A 3 piece condiment on pad feet with 2 spoons Birmingham 1932/34, a similar ditto Sheffield 1941 with 1
spoon, 124 grams £30-50

677 A pierced silver buckle with floral decoration, 2 thimbles, a teaspoon, button, comb and owl £50-75

678 A pair of cut glass spirit decanters and stoppers with silver collars London 1928 12" ( photo centre pages )
£120-150

679 An Edwardian silver boat shaped ink stand with cut glass ink well and silver lid London 1901 10 1/2" £80-120

680 A Victorian rounded rectangular repousse silver pen tray Birmingham 1890 £40-60

This lot is slightly bent so does not sit flat and the engraved initials are worn.

681 A pair of oval silver plated entrees with beaded decoration £20-40

682 An Edwardian silver plated chased teapot and a demi-fluted water jug £20-40

683 Four Victorian silver knives and forks with hard stone handles London 1848 £100-150

2 knife handles are cracked and one knife and one fork handle are chipped.

684 A Continental silver and guilloche enamel box decorated a fete galant view 2", a German enamelled ditto with
fete galant view £100-150

685 A set of 4 Victorian silver apostle teaspoons, Sheffield 1889 and 2 later ditto Sheffield 1925, 4 plated ditto and
sugar nips £30-50

686 A silver purse with chased swags, festoons and a basket of flowers, Chester 1916 £40-60

687 A George III silver meat skewer with chased armorial and rubbed marks 62 grams 11" £40-60

688 An Edwardian chased silver vesta Birmingham 1905 and a gentleman's gilt cased pocket watch £30-50

689 A silver engine turned napkin ring Birmingham 1939, Continental silver model of a boat, minor items £20-40

690 A silver plated cigarette box with a moulded relief of the Cape Peninsula, 4" £20-30

691 A modern silver bedroom timepiece 5" and an Edwardian repousse silver trinket box Birmingham 1903 3"
£60-80

The box is dented

692 A silver engine turned napkin ring Sheffield 1926, 34 grams £20-30

693 A Dutch 19th Century repousse silver 2 handled bowl with pierced handles 7", a later flared ditto with beaded
decoration 3 1/2", 216 grams £85-120

694 A silver mounted ebonised card box 6 1/2" x 4 1/2" £30-40

Some of the mounts are missing

695 A pair of Victorian silver serving spoons with fancy handles and figural terminals with shell bowls having vinous
decoration London 1890, 234 grams £140-180

696 A Victorian silver and mother of pearl fruit knife Birmingham 1893, 4 others £30-50

697 A silver mounted hair brush and clothes brush Birmingham 1919 £24-34

698 Three Victorian silver mustard spoons Dublin 1895 and minor spoons, 90 grams £20-40

699 A rounded rectangular silver dish on pad feet Birmingham 1919, 46 grams 4" x 3" £30-40

700 An Edwardian silver match striker ashtray, London 1901, 140 grams £80-100

1 foot is bent
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701 An Edwardian oak canteen with fitted trays, a mahogany ditto £20-30

702 A quantity of silver plate cutlery £30-40

703 A pair of Edwardian silver plated serving spoons with apostle style handles and minor plated cutlery £30-50

704 A platinum single stone brilliant cut diamond ring, 0.65ct, size N 1/2 ( photo centre pages ) £500-700

705 A pair of plated urn shaped champagne coolers 10" £90-120

706 A  plated 2 bottle wine cooler with twin handles and armorial decoration 11 1/2" £75-100

707 A  plated Art Deco style adjustable table lamp £100-150

708 A silver plated Art Deco style 3 piece tea set, ditto tray and coaster £30-50

709 Minor silver plated cutlery £20-30

710 A Victorian 18ct yellow gold single stone mine cut diamond ring, size O £80-120

711 A 14ct white gold pear shaped tanzanite and diamond ring, the centre stone approximately 3.84ct surrounded
by 2 rows of brilliant cut diamonds approx. 0.8ct, size N £740-840

712 An 18ct sapphire and diamond ring, size K £80-120

713 A 14ct white gold oval ruby and diamond ring, the centre stone approx. 6.9ct surrounded by 2 rows of brilliant
cut diamonds approx. 1.0ct, size M 1/2 £740-840

The ruby is probably treated though we can not know for sure.

714 An 18ct yellow gold single stone diamond ring, size H, a gem set ditto size M 1/2 £50-75

715 A yellow gold diamond and enamel brooch in the form of a jockey up £380-480

716 An 18ct yellow gold emerald and diamond ring, the centre emerald approx. 1.1ct flanked by 2 brilliant cut
diamonds approx. 0.50ct, size M 1/2 £780-880

717 An 18ct white gold pink sapphire and diamond Edwardian style ring, the centre stone approx 1.0ct surrounded
by brilliant cut diamonds approx. 0.85ct, size P £600-800

718 An 18ct yellow gold ruby and diamond oval ring, the centre stone approx. 1.7ct surrounded by brilliant cut
diamonds approx. 0.85ct size P 1/2 £1000-1400

719 A 14ct white gold sapphire and diamond ring, the rectangular cut centre stone approx. 11.20ct surrounded by
brilliant cut diamonds approx 0.4ct, size M £660-720

720 An 18ct yellow gold 5 stone diamond ring, size K 1/2, a 3 stone ditto size K £100-150

721 An 18ct yellow gold emerald and diamond ring, the centre emerald cut stone approx. 1.8ct flanked by 2 brilliant
cut diamonds approx. 0.55ct size O £840-940

722 An Art Deco style sapphire and diamond drop pendant, the sapphire approx 2.5ct with brilliant and baguette
cut diamonds approx. 2ct on an 18ct white gold chain £1450-1550

723 A white gold pear shaped sapphire and diamond pendant, the pear shaped sapphire approx. 1.8ct surrounded
by brilliant cut diamonds approx. 0.80ct on an 18ct white gold chain £1100-1300

724 A pair of 18ct white gold single stone diamond ear studs, each approx 0.34 and 0.43ct £850-950

725 An Edwardian style yellow gold diamond, ruby and pearl set brooch in the form of 2 cats playing with a ball
£380-440

This lot is in very good condition. The item is modern and is not marked.

726 A yellow gold pendant set with a triangular cut diamond and princess cut diamonds on an 18ct yellow gold
chain £1700-1900

727 A pair of 18ct white gold ear studs, each approx. 0.4ct £850-950

728 A pair of gilt metal lapis lazuli cufflinks and a pair of ditto ear drops £20-30

All items are a little rough around the edges and one of the earrings has some small chips to the lapis ball at
the top.
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729 An 18ct white gold yellow sapphire and diamond ring, the centre stone approx. 3.7ct surrounded by 14 brilliant
cut diamonds approx. 1.3ct, size N £1450-1650

Additional images added.

730 An 18ct white gold single stone diamond ring, the brilliant cut stone approx 1.71ct, colour H, clarity I1, size M,
with certificate £3200-4200

731 An 18ct white gold elliptical sapphire and diamond ring, the centre stone approx. 0.65ct, surrounded by brilliant
cut diamonds, approx 0.5ct, size N 1/2 £500-600

732 Two Continental silver and enamel brooches with wire work decoration £40-60

1 brooch is chipped

733 An 18ct white gold diamond ring approx 1.2ct with 11 brilliant cut channel set diamonds to each shoulder, size
L 1/2 £2300-2600

734 An 18ct white gold Edwardian style emerald and diamond ring with open mount, size M 1/2 £860-960

735 A gentleman's 18ct yellow gold chronograph pocket watch, the dial inscribed R.H and J.Sagar Blackburn (
photo centre pages ) £300-400

This watch is not working

736 A silver plated cased pocket watch with seconds at 12 o'clock, a Smiths chromium ditto and a plated cased
compass £30-50

737 A lady's silver cased fob watch with chased decoration £30-50

738 A lady's gilt cased Sekonda wristwatch and 3 others £20-40

739 Minor costume jewellery in a silver plated mounted salad bowl £20-30

740 Minor costume jewellery and watches in an Edwardian trinket box £26-36

741 A silver hardstone brooch, minor Victorian and later silver and other costume jewellery £50-75

742 An Art Deco Bakelite lady's fob watch and minor costume jewellery £40-60

743 An ABBA silver ingot with portrait busts 28.5 grams £30-50

744 A pair of silver and amber earrings, 2 rings, an uncirculated coin set and a ditto silver stamp £30-50

745 A silver and banded agate bar brooch, an amethyst ditto, a bead necklace and a silver and mother of pearl fruit
knife £30-50

746 A red amber bead necklace 20" long, 50 grams £100-150

747 Victorian and other costume jewellery £50-75

748 A small quantity of amberoid flattened beads £30-40

749 Two silver key wind pocket watches with seconds at 6 o'clock £40-60

Neither watch is working

750 A silver fob watch with seconds at 6 o'clock, a key wind ditto £40-60

The 1st watch is working

751 An Edwardian silver Goliath pocket watch holder, Chester 1903, containing a Goliath pocket watch 6 1/2"
£100-150

The frame has some minor dents and its left hand foot is bent. The stand is missing a foot and the bent foot is
missing the backing. The watch has some light scratching to the back and there is a small spot of
discolouration to the dial at 3 o'clock. The watch is otherwise in good condition and is currently in working
condition.

752 Two silver cased key wind pocket watches with champagne dials and seconds at 6 o'clock £40-60

Neither watch is working and both are lacking their seconds hands and 1 its hours and minute hands

753 Two silver cased key wind pocket watches with seconds at 6 o'clock £40-60

1 watch is working
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754 A Victorian silver plated chatelaine £50-75

755 A silver and tortoiseshell pique brush set comprising hand mirror, hair brush and clothes brush, Birmingham
1932/1933 £50-75

The hand mirror tortoiseshell is cracked

756 Six silver and guilloche enamel implements £40-60

All are bruised

757 An Edwardian silver mounted  spherical glass match stick striker 3 1/2" £20-40

The silver lip is dented and there is a minor chip to the base

758 Seven silver handled manicure implements £30-50

759 An 18ct yellow gold open pearl and diamond dress ring, size N £120-150

760 An 18ct white gold princess cut single stone diamond ring, size H £80-120

761 A 14ct yellow gold sapphire and diamond dress ring, size L £40-60

762 A 14ct yellow gold sapphire and diamond marquise ring, size M £80-120

763 An 18ct white gold diamond cluster ring, size O £100-150

764 A 14ct yellow gold single stone brilliant cut diamond ring, size K 1/2 £80-120

765 A 9ct yellow gold rub over set 3 stone diamond ring, size P £100-150

766 An 18ct white gold diamond ring, size K 1/2 £80-120

767 An 18ct yellow gold emerald and diamond pear shaped ring, size N 1/2 £100-150

768 A cased canteen of silver plated Noritake marquese pattern cutlery for 12 £50-60

769 A 19th Century yellow gold and hardstone set vinaigrette 1" £200-300

770 A Victorian gold gem set brooch and minor jewellery £60-80

771 A cased set of 12 silver coffee spoons, Sheffield 1919, 144 grams, a set of 6 cased Sterling silver coffee
spoons 60 grams £50-75

772 A mahogany canteen containing a set of silver plated and mother of pearl dessert eaters for 12, a ditto with
chased decoration £40-60

773 A silver plated cigarette box and a quantity of silver plated items £30-50

774 A quantity of costume jewellery £30-50

775 A collection of costume jewellery £30-50

776 A gentleman's 1960s Sealion 24 jewel daishock Seiko wristwatch, a Seiko gilt calendar wristwatch, an Edox
lady's wristwatch, an Imado wristwatch boxed and other watches £90-120

777 A quantity of costume jewellery £20-40

778 A quantity of costume jewellery £20-40

779 A large quantity of costume jewellery £30-50

780 An 18ct yellow gold Edwardian diamond cluster ring, size N £80-120

This ring is in good condition. The ring head has a diameter of 8mm.

781 A 9ct yellow gold hardstone ring, size L, an Edwardian gem set pendant and a pair of 9ct yellow gold half hoop
earrings £80-120

782 A silver bangle with bright cut decoration and minor silver and other jewellery £50-75

783 A Japanese carved ivory Netsuke in the form of a seated monkey, signed, 1 1/4" £50-75

784 A Japanese carved ivory Netsuke in the form of 5 entwined fish, signed 2 1/4" ( photo centre pages ) £50-75

785 A Japanese carved ivory Netsuke in the form of a mouse hiding in a bundle of rope with another mouse sitting
on top, signed 1 1/2" £60-90

786 A Meiji period Japanese carved ivory Netsuke in the form of a standing Samurai with a giant mouse at his feet,
signed 2 1/4" £200-300
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787 A Japanese carved ivory Netsuke in the form of a reclining horse with a rat sitting on its back, signed 1 3/4"
£80-120

788 A Japanese carved ivory Netsuke in the form of a seated monkey holding fruit on his back 1 1/2" £100-150

789 A Japanese carved ivory Netsuke in the form of a deity holding a sack on his back, signed 2" £80-120

790 A Japanese carved ivory Netsuke in the form of a rabbit sitting on a cob with a baby rabbit appearing from the
side 2 1/2" £80-120

791 A Japanese carved ivory Netsuke in the form of a seated elderly man holding a baby with his hand to his ear,
signed 1 1/2" £100-150

792 A Japanese carved ivory Netsuke in the form of a mouse sitting on a cob 1 3/4" £80-120

793 A Japanese carved ivory Netsuke in the form of a standing warrior with nodding head, signed 2" £80-120

794 A Japanese carved ivory Netsuke in the form of a crouching rat with a tortoise on his back, signed 1 3/4"
£100-150

795 A Meiji period Japanese carved ivory Netsuke in the form of a seated Geisha with a kitten at her feet, signed 2
1/2" ( photo centre pages ) £200-300

796 A Japanese carved ivory Netsuke in the form of a reclining dragon with open mouth, signed 1 3/4" £100-150

797 A Japanese carved ivory Netsuke in the form of a standing deity holding a scroll, signed 2" £100-150

798 A Japanese carved stag horn Netsuke in the form of a actor with rolling face holding a fan, signed 2 3/4" (
photo centre pages ) £200-300

799 A good Japanese Meiji period carved ivory netsuke in the form of a man holding a giant cockerel, signed, 2
1/5"h ( photo centre pages ) £250-350

800 A mahogany canteen of silver plated cutlery for 6 £30-50

801 Ferdinand Preiss, a carved ivory figure of a kneeling naked child holding in one hand a bowl and in the other
an opalescent bubble on stem, the circular onyx plinth inscribed F. Preiss 3 1/2"h £360-460

The "straw" is bent, the figure is missing the tip of one finger, there is a vertical crack running from the knee to
the top of the head and the base has minor chips. The figure is 9cm high including the base.

802 Minor costume jewellery £30-50

803 A Victorian carved Meerschaum pipe, the bowl in the form of a talon, a ditto cigar holder £30-50

804 A modern carved Meerschaum pipe, the bowl in the form of a Turks head, a cigarette holder and 4 cigar
holders £30-50

805 A pair of jadeite carvings of elephants 2 1/2" and 2 modern jadeite pendants 1" £40-50

806 A gentleman's gilt cased ribbed Dunhill cigarette lighter in a Dunhill leather pocket £36-46

807 A gentleman's gilt engine turned Dunhill cigarette lighter in a Dunhill leather pocket £36-46

808 A collection of modern pocket knives £20-30

809 A collection of pocket knives £20-40

The larger knives have some small dents to the blades and have some light corrosion.

810 A collection of pocket knives £20-40

811 A lady's gold plated Dunhill cigarette lighter with bark finish decoration, boxed, a Dunhill walnut box £60-80

812 A Japanese faux tortoiseshell lacquered cigar case, 4 Chinese silk work ear muffs decorated butterflies and
flowers £40-60

The cigar case has some scratches to the reverse and the cream muffs have some loose stitching. all items
are otherwise in good condition.

813 An Art Deco metal cigarette case, a propelling pencil and 4 gramophone needle boxes and a St Christopher
badge £20-40
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814 A Japanese circular carved ivory box, the lid decorated with a lions head 1 3/4", 2 strings of beads, a carved
figure and minor items £30-50

815 An Edwardian ivory fan with silk panels, boxed £30-50

This fan is coming slightly unstuck from the main blade at one end and has some staining to the edge of the
material around the centre. The material is slightly dirty and the box is fairly worn. Both the blades and the fan
are otherwise in good condition.

816 A collection of Art Deco and later cigarette cases and compacts £24-34

817 A collection of Art Deco and later evening purses and cases £24-34

818 A quantity of Art Deco and later cigarette cases, some with lighters £30-50

819 Six cased coin sets and minor commemorative crowns £30-50

820 A Crown 1890 and minor commemorative silver coins £30-50

821 Six Second World War medals and minor commemorative medallions £40-60

822 A Japanese Order of the Rising Sun in a lacquer box £36-46

823 A quantity of 19th Century bronze coins £36-46

824 Minor commemorative crowns and coins £18-28

825 A 5 peseta 1890, 2 other silver coins £36-46

826 A 1902 5 cent coin and minor other American coins £60-90

827 A silver commemorative coin and minor commemorative coins £20-30

828 Seven George III bronze coins £36-46

829 Seven George III bronze coins £36-46

830 A Knights Templar badge and medallion, 1 other £36-46

831 Seven George III bronze coins £36-46

832 A Queen Elizabeth I reproduction silver sixpence "1595" and a crown 1935 £18-28

833 A 3 Mark 1910 and 2 other coins £36-46

834 Fifteen 19th Century bronze crowns and commemorative coins £36-46

835 A Victorian crown 1887 and minor coins £28-38

836 Minor commemorative coins and crowns £16-22

837 A Toye Kenning and Spencer silver gilt commemorative Wellington Picture Medal, containing printed battle
histories with tweezers, boxed  120 grams ( photo centre pages ) £80-120

838 Minor crowns and coins £20-30

840 An Edwardian parasol with carved tapered ivory handle and gilt metal mounted knop, a plastic handled ditto
and a bamboo handled umbrella £20-40
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Clocks and Scientific Instruments

901 Rotherham, a Georgian style lancet bracket clock with 3 1/2" arched gilt dial and silvered chapter ring,
contained in a mahogany case £20-40

902 A Movado table timepiece in the form of a Globe 7" £30-50

This timepiece has a small nibble to the top of the bottom section at 9 o'clock. There is some wear to the
numerals, some minor scuffs to the body and some pitting to the base. The piece does not appear to be
currently working

903 A 19th Century French striking mantel clock with enamelled dial and Arabic numerals contained in an arched
inlaid mahogany case, raised on gilt metal bracket feet £30-50

904 A striking Vienna style regulator with 5" enamelled dial and Roman numerals with grid iron pendulum
contained in a walnut case £40-60

There is an old repair to the right hand edge of the door and the pendulum has a split to the bob

905 A French 19th Century 8 day timepiece with enamelled dial and Roman numerals (no pendulum) contained in
a pine case £16-26

906 A 1930's French bedroom timepiece with enamelled dial and Arabic numerals contained in an oak arch shaped
case £20-30

907 An American Clock Company striking Vienna style regulator with a 5" dial, contained in a mahogany case
£20-30

908 Welby, a 400 day clock with enamelled dial and Arabic numerals complete with glass dome £30-50

909 A French 19th Century 8 day timepiece with enamelled dial and Arabic numerals contained in a walnut
ebonised finished case £20-30

910 A metal cased thermograph £20-30

911 Gustav Becker, a chiming bracket clock with 8" silvered dial, contained in an inlaid oak lancet case, striking on
a gong, the back plate signed Gustav Becker P21 ( photo centre pages ) £100-150

There are some minor scratches to the silvered dial. The outer layer of inlaid brass is missing from the front of
the clock and there is a small area of damage to the veneer at the top of the back. The clock appears to
currently be in working order.

912 A Schatz 400 day clock with enamelled dial and Roman numerals complete with glass dome £30-40

913 The Gledhill-Brook Time Recorder Ltd Patent clocking in clock, the 10" painted dial marked The Gledhill-Brook
Time Recorder Ltd Patent Huddersfield Halifax London Birmingham, the plaque above the dial marked 59561,
the case numbered 60489, complete with key and contained in an oak case £150-200

914 A French 19th Century striking mantel clock with enamelled dial and Arabic numerals contained in a black
slate architectural case £30-50

915 A 19th Century French timepiece with enamelled dial and Arabic numerals contained in a gilt ormolu case (
photo centre pages ) £150-200

916 Franz Hermle Edwardian style striking bracket clock with painted dial and Roman numerals contained in a
lancet inlaid mahogany case £50-80

917 A 1930's striking wall clock with silvered dial contained in an oak case £30-50

There are several scratches to the silvered dial and the wooden cover is missing of one side. It is currently in
working condition and appears to hold time over the brief period tested. There is no key with the clock.

918 An 18th Century style mercury stick barometer with arched silvered dial ( photo centre pages ) £50-75
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919 A French timepiece with silvered dial and Arabic numerals contained in a shaped porcelain and floral
encrusted case 15" £40-60

There are some chips to the flower heads
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Rugs and Carpets

929 A contemporary blue ground rug with all-over geometric design 96" x 70" (some slight staining) £50-75

930 A red ground Afghan rug with 30 octagons to the centre 32" x 43", in wear and missing a small 4" section to
the side £40-60

931 A Persian Tabriz pink ground and floral patterned carpet 122" x 82" £80-120

932 A red ground Afghan rug with 12 octagons to the centre within multi-row border 69" x 50 1/2", small hole and
some wear £30-50

933 An Afghan white and green ground runner 115" x 37" £55-75

934 A contemporary blue ground Belgian cotton Keshan style rug with central medallion 89" x 64" £55-65

935 A Persian black ground Bakhtiari rug 80" x 56" £65-85

There are some faults in the weave resulting in speckling

936 A red and blue ground Persian Heriz rug 73" x 57" £65-85

There is some wear to this lot

937 A contemporary Keshan style white ground Belgian cotton rug with central medallion 109 x 78 1/2" £55-70

938 A brown and blue ground Persian Joshaghan carpet 130" x 88" £120-160

There is some wear to this lot

939 A contemporary Gazak blue and red ground rug with diamond decoration 48" x 44" £50-75

940 A Caucasian style rug with diamond medallion to the centre within multi row borders 77" x 37" £16-26

There is some wear to this lot

941 A Persian white and blue ground Nain runner 152" x 31" £40-60

There is considerable staining to several areas of this rug

942 A red and blue ground Persian Yalameh runner 118" x 34" £55-85

There is heavy wear to one of the medallions

943 A contemporary Belgian cotton red and white ground Ziegler style rug 88" x 64" £55-75

944 A blue and red ground Meshwani runner with 5 diamonds to the centre 97" x 26" £50-75

945 A Persian blue and red ground Malayer rug with central medallion 77" x 50" £65-85

There is some wear to this lot

946 A Meshwani blue and red ground runner with 18 diamonds to the centre 102" x 35" £50-75

947 A blue and white ground Persian Nain rug with central medallion 85" x 46" £40-60

There is a large stain to one corner of this rug

948 A Suzni Kilim runner with all-over geometric designs 115" x 28" £50-75

949 A contemporary Belgian cotton Heriz cream ground rug 75 1/2" x 55 1/2" £55-75

950 A red and blue Afghan rug with medallions to the centre £20-30

This lot has some wear

951 A red and blue ground and floral patterned Persian Mahal rug 76 1/2" x 51" £65-85

There is some wear to this lot

952 A contemporary red and blue ground Gazak rug 52" x 47" £50-75

953 A Bakhtiari brown ground rug 81" x 52 1/2" £70-90

There is some wear to this lot

954 A white and blue ground Persian Kashan runner 112" x 39" £75-100
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Antique and Fine Quality Furniture

969 A 19th Century mahogany D shaped folding tea table, raised on square tapered supports 29 1/2"h x 36"w x 17
1/2"d £60-80

There is light bruising to the top

970 A Georgian mahogany bow front sideboard fitted 1 long drawer flanked by a cupboard and cellarette drawer,
raised on 6 square tapering supports ending in spade feet 34 1/2"h x 54"w x 24"d £200-300

There are some light scratches to the top

971 A Queen Anne style mirror of serpentine outline contained in a walnut frame 28"h x 17"w £30-50

972 A French 19th Century carved walnut bedside cabinet of serpentine outline with pink veined marble top, fitted 1
long drawer above a cupboard, raised on cabriole supports 32"h x 15"w x 15"d £40-60

973 An Edwardian bleached mahogany open arm chair with upholstered seat and back raised on shaped supports
£30-50

974 A Georgian style mahogany chest with crossbanded top, canted and fluted corners, fitted 4 long drawers,
raised on bracket feet 30"h x 19"w x 13"d £40-60

There is some light scratching to the top

975 An Art Deco walnut dome shaped display cabinet, fitted adjustable shelves enclosed by astragal glazed
panelled doors 48"h x 28"w x 12"d £40-80

The escutcheon is missing, 2 of the astragal glazing bars are missing and there is some veneer damage to the
dome

976 A 19th Century Continental walnut dressing chest, the raised back with triple bevelled plate mirror, the base
with marble top above 1 long flanked by 2 short drawers and 3 long drawers, raised on cabriole supports with
brass drop handles 76"h x 47"w x 20"d £150-200

977 An 18th Century oak hanging corner cabinet with moulded cornice, fitted shelves enclosed by a panelled door
35 1/2"h x 31"w x 16"d £30-50

There are signs of old but treated worm to the top and it has a later replacement cornice

978 An Edwardian bleached oak stick and bar back revolving office chair £50-75

The right hand arm is loose

979 A rectangular carved Anglo Indian hardwood 2 tier occasional table, raised on 6 pierced panelled supports
25"h x 26"w x 15 1/2"d £40-60

980 An Edwardian inlaid mahogany display cabinet, fitted adjustable shelves enclosed by glazed panelled doors,
raised on square tapering supports 60"h x 30"w x 15 1/2"d ( photo centre pages ) £100-150

A 1 1/2" section of veneer is missing to the right hand edge

981 A 19th Century mahogany pedestal Pembroke table fitted a drawer, raised on a turned column and tripod
supports 28"h x 37"w x 21" when closed x 43" when open £200-300

There are light scratches to the top

982 A 19th Century Anglo Indian camphor trinket box inlaid ivory and with brass escutcheon 6"h x 16"w x 10"d
£30-50

There is a slight warp to the lid and a small section of stringing is missing to the left hand apron of the lid

983 A Georgian style yew drum table with quarter veneered top fitted 2 drawers and 4 dummy drawers, raised on a
pillar and tripod base 25"h x 20"diam. £40-60

There is a light scratch to the top
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984 A Victorian mahogany wash stand with three-quarter gallery and undertier, raised on turned supports 38"h x
44"w x 20"d £50-75

There is a 2" section of veneer missing to the back and a small dent to the left hand gallery

985 A Victorian rectangular plate mirror contained in a gilt and ebonised frame 41 1/2"h x 53"w £40-60

Some of the gilding and ebonising is rubbed in places

986 A 19th Century French walnut cabinet with white veined marble top and fluted columns to the sides, fitted
shelves and enclosed by a pair of grilled panelled doors, raised on turned supports, 59"h x 43"w x 15 1/2"d
£240-280

There are slight chips to the edge of the marble

987 A set of 6 William IV simulated rosewood bar back dining chairs, with upholstered drop in seats £130-150

The frames are loose and 1 has a large chip to the bar back

988 A 19th Century light oak side table fitted a drawer and raised on square tapered supports 30"h x 30"w x 15"d
£40-60

There is some slight water staining to the top

989 A 19th Century rectangular snap top mahogany wine table raised on a pillar and tripod base 29"h x 26"w x 20"
£20-30

There are signs of old but treated worm to the block and 1 of the legs is repaired

990 An Art Deco walnut display cabinet with raised back, fitted adjustable shelves enclosed by astragal glazed
panelled doors, raised on cabriole supports 50 1/2"h x 46"w x 14"d £40-60

There is some light scratching to the otp

991 A James Shoolbred & Co Edwardian square walnut table fitted a drawer, raised on chamfered supports 29"h x
30"w x 29"d £30-60

There is a slight scratch to the top

992 A rectangular oak coffee table raised on turned and block supports with H framed stretcher 20"h x 36"w x 21"d
£60-80

There is a 32" split to the top and  1 of the legs

993 A Georgian oak secretaire bookcase, the upper section with moulded cornice, fitted shelves enclosed by
astragal glazed panelled doors, the base fitted a secretaire drawer above 3 graduated drawers with ivory
escutcheons, tore handles and turned column decoration to the sides, raised on bun feet 82"h x 45"w x 21"d
£150-200

There is a crack to one of the glazed panels, ring marks to the front and a 35" split to the side

994 A harlequin set of 4 Victorian mahogany buckle back dining chairs with carved mid rails and drop in seats,
comprising 2 pairs of chairs, 1 pair on turned and reeded supports the other on turned supports £80-120

995 A late Victorian rectangular walnut card table with shaped apron, raised on turned and fluted supports 30"h x
36"w x 18"d £60-80

A 4" section of veneer is missing to the right hand edge

996 A Victorian rosewood writing slope with inlaid mother of pearl cartouche 5" x 14" x 9" £30-50

There are two 3" splits to the top and sections of veneer are missing to the edge

997 An Edwardian inlaid mahogany Georgian style breakfront sideboard the top with satinwood stringing fitted 2
long drawers flanked by a pair of cupboards, raised on square tapering supports, spade feet 35"h x 59"w x 20
1/2" £70-100

There is some light scratching to the top
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998 A Victorian carved mahogany open arm chair with upholstered seat and back, the seat of serpentine outline,
raised on cabriole supports (some signs of old but treated worm to the base) £140-160

999 An Edwardian mahogany music cabinet, fitted a recess above 2 long drawers, raised on square tapering
supports 29"h x 20"w x 14 1/2" £20-30

1000 A 17th/18th Century oak hutch side cabinet, fitted 2 drawers, raised on ring turned supports with box framed
stretcher 29 1/2"h x 36"w x 21"d £240-300

There is a 23" split to the top and some ring marks

1001 A Victorian oval figured and inlaid walnut stretcher table with quarter veneered top, raised on turned supports
with H framed stretcher 28"h x 41"w x 21"d ( photo centre pages ) £140-180

This table has some light scratching to the top and some minor flaws around the inlay. There is a chip to the
top of one support and the roundel on the stretcher and the bow of one leg have seen some minor repair.

1002 A Victorian style circular 2 tier mahogany jardiniere stand on spiral turned supports with under tier 39"h x 11"
diam. £30-50

1003 A  1930's The Le-Zi Way  extending draw leaf dining table, raised on club supports with H framed stretcher
30"h x 24"w x 53"l x 102" when extended £50-75

There is a slight scratch to the concealed extra leaf

1004 A set of 3 Georgian mahogany bar back dining chairs with carved mid rails and upholstered seats, raised on
turned supports £30-50

1005 A 19th Century rectangular walnut architects table with ratcheted top fitted 2 drawers with brass drop handles,
raised on turned and reeded supports 40"h x 42"w x 21"d £150-200

There is an 11" split to the back right hand edge of the top

1006 A Sheraton style shield shaped dressing table mirror contained in a mahogany swing frame 23" x 15" £30-50

1007 A Kashmir carved walnut drop flap gateleg tea table, raised on square supports 26"h x 24"w x 11 1/2" when
closed x 36" when extended £30-50

1008 An Edwardian inlaid mahogany bow front display cabinet, the raised mirrored back with 3/4 gallery above a
cupboard fitted 3 shelves enclosed by lead glazed panelled doors, raised on square tapering supports with
undertier, 63"h x 25"w x 15"d £120-160

There is some light scratching and a crack to the underside which has made the cabinet slightly unstable. It is
otherwise in good condition.

1009 A Victorian rectangular carved oak 2 tier occasional table raised on turned and block supports 28"h x 29 1/2"w
x 16"d £30-50

There is a 2 1/2" split to the top

1010 A Georgian style inlaid yew bachelor's chest by Reprodux fitted 4 long drawers with brass swan neck drop
handles 29"h x 23"w x 14"d £50-75

1011 An Edwardian graduated circular mahogany 3 tier cake stand 31"h bottom tier 12" diam., middle 11" diam. and
top 10" diam. £20-40

There are splits to the bottom 2 tiers and the bottom tier has become loose and been glued in place.

1012 An Art Deco mahogany bow front display cabinet with raised back, fitted shelves enclosed by astragal glazed
doors, raised on bracket feet 47"h x 34"w x 14"d £40-60

1013 A pair of Victorian walnut balloon back dining chairs with carved mid rails and seats of serpentine outline
£30-50

1014 A rectangular oak 2 tier coffee table fitted 2 frieze drawers, raised on turned and block supports with undertier
18 1/2"h x 48"w x 24"d £50-75
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1015 Fischel, a Czechoslovakian bentwood armchair, raised on turned supports, the seat with old signs of worm
£20-40

1016 A Georgian oval drop flap dining table, raised on carved cabriole ball and claw supports 30"h x 41 1/2"w x 22"
when closed by 64" when fully extended £120-150

There are some light scratches to the top

1017 A Heals Art Deco figured walnut quarter veneered single panel end bedstead 55"h x 26"w (no irons) £20-30

1018 A 19th Century French walnut pot cupboard with black veined marble top, fitted a drawer above a panelled
door 30"h x 16"w x 14"d £85-100

There are signs of old but treated worm to the back of the top

1019 An Edwardian inlaid mahogany box seat piano stool with hinged lid, raised on square tapering supports 23"h x
22"w x 16"d £20-30

1020 An N Johnson Georgian style circular mahogany pedestal coffee table, raised on pillar and tripod supports
ending in brass caps and castors 19"h x 36" diam. £60-80

1021 An 18th Century style elm stick back Windsor carver chair with crinoline stretcher, raised on turned supports
£70-100

1022 A Chinese pale hardwood carved square jardiniere stand with fretwork undertier 30"h x 14 1/2" square
£110-150

This stand is probably made from boxwood.

1023 A rectangular oak joined stool with arcaded decoration, raised on spiral turned supports with box framed
stretcher 19" x 20 1/2"w x 13"d £30-50

1024 A Victorian domed figured walnut trinket/jewellery box with gilt metal mounts inset a cabochon polished stone
to the centre 3"h x 8"w x 5"d £40-50

There is a slight bruise to the right hand edge

1025 An 18th Century oak oval drop flap gateleg dining table, raised on turned and block supports 29"h x 42"w x 20"
when closed x 54" when extended £30-60

There are signs of old and treated worm to the top, 2 small splits to the top and a small section of timber
missing to 1 of the stretchers

1026 A set of 4 Victorian carved walnut balloon back dining chairs with carved mid rails, the seats of serpentine
outline £30-50

The frames are loose and there is sign of old but treated worm. There are only 4 chairs within this lot.

1027 A pair of Chinese Padouk hardwood square occasional tables with carved shaped aprons 16"h x 18"w x 17"
£50-75

Both tables have cracks to the top and minor chips to the extremities but are otherwise in good condition.

1028 An Edwardian mahogany envelope card table fitted a frieze drawer and raised on square tapering supports
with X framed stretcher 29"h x 22"w x 21" £30-60

There is an 8" split to 1 of the flaps and a 6" split

1029 A Victorian inlaid mahogany Pier cabinet, fitted shelves enclosed by a glazed panelled door on a platform base
41"h x 30"w x 12"d £80-120

There is some light scratching to the top

1030 A 19th Century mahogany bow front chest of 2 short and 3 long drawers with tore handles, raised on bracket
feet 38"h x 39"w x 20 1/2"d £70-100

The top has ring marks and is slightly sun bleached and the 1st long drawer appears to have been forced at
some stage
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1031 A circular carved Japanese hardwood 2 tier occasional table on outswept supports 18"h x 15" diam. £30-50

1032 A pair of Victorian Arts and Crafts "Masonic" oak show frame armchairs upholstered in blue material, raised on
square tapering supports with shaped framed stretcher (1 has slight chip to the back right hand leg) £260-320

1033 A child's 19th Century pine school desk with brass inkwell fitting 30"h x 21"w x 17"d £30-50

The ceramic inkwell is missing and the top has been varnished

1034 An Edwardian shaped mahogany 2 tier occasional table with undertier, raised on cabriole supports 26"h x
19"w x 20"d £36-46

1035 A Victorian inlaid rosewood Davenport desk with raised stationery box to the top, the pedestal fitted 4 long
drawers, inlaid throughout, 36"h x 20 1/2"w x 20 1/2"d £80-120

The escutcheons to the stationery box and the desk are missing

1036 A square Chinese hardwood box carved and decorated to the sides 16" x 16" x 16" £20-30

There is a 16" split to the top, the hinges are missing, the tongue to the lock is also missing and a 3" section of
timber is missing to the lid

1037 A Victorian mahogany 2 tier what-not of serpentine outline with raised back, on turned supports 32 1/2"h x
10"w x 19"d £30-50

There is a slight crack to the raised back

1038 A 19th Century circular snap top tea table, raised on turned column and tripod base 27"h x 35" diam. £40-60

There is a 32" split to the top and a light scratch

1039 A 17th/18th Century oak 6 plank coffer with hinged lid and iron lock 15"h x 31"w x 11"d £200-300

There is a 23" split to the top and has replacement hinges. There are 2 replacement pieces of wood on the lid
and to the back. There are signs of old worm to the feet.

1040 A set of 8 Victorian carved walnut balloon back dining chairs with pierced mid rails and seats of serpentine
outline, raised on French cabriole supports £320-420

There are signs of old but treated worm to the these chairs

1041 In the manner of Heals, an Art Deco rectangular oak 2 tier occasional table incorporating shelves 21"h x 19
1/2"w x 11"d £30-50

1042 An Edwardian inlaid mahogany twin handled tea tray, raised on an associated stand 24"h x 22"w x 15"d
£30-50

There is an old repair to the gallery

1043 A Victorian white painted doric fluted column jardiniere stand 30"h x 11" square £30-50

A small section is missing to the base

1044 A 19th Century mahogany and rosewood side table fitted a drawer with tore handles, raised on turned and
block supports, bun feet  21"h x 20"w x 16" £80-100

There are some light scratches to the stretcher and bun feet

1045 A Victorian rectangular bevelled plate wall mirror contained in an oak and gilt mounted frame with acorn
decoration 27"h x 23"w £40-60

1046 An Art Deco walnut display cabinet, fitted shelves enclosed by astragal glazed panelled doors 45 1/2"h x 22"w
x 12"d £40-60

1047 A pair of 19th Century mahogany Hepplewhite stick and rail back dining chairs with overstuffed seats, raised
on square tapering supports with H framed stretcher £30-50

The frames are loose

1048 An Art Deco amber and etched glass circular bevelled plate frameless wall mirror 22 1/2" £30-50

1049 A Victorian rectangular mahogany library table with green inset writing surface, fitted 2 frieze drawers with
brass ring drop handles, raised on turned supports 29"h x 54 1/2"w x 36"d £280-360
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1050 A nest of 4 Chinese carved and pierced hardwood interfitting coffee tables, largest 28"h x 16"w x 13"d, 24"h x
14"w x 11"d, 21"h x 11"w x 9 1/2"d and 18"h x 10"w x 7 1/2"d £400-500

1051 A 19th Century library chair upholstered in green material, raised on turned supports £30-50

1052 A circular "Aztec" mahogany occasional table, the top carved a portrait bust, the 4 legs in the form of totem
poles  16"h x 29 1/" diam. £30-50

1053 A set of 4 Victorian mahogany buckle back dining chairs with carved shaped mid rails and upholstered seats,
raised on turned and reeded supports £80-120

1054 An Edwardian Art Nouveau walnut chest of 2 short and 3 long drawers with brass escutcheons and brass drop
handles, raised on a platform base 39"h x 41 1/2"w x 19 1/2"d £50-80

There is a 33" split to the top and some light scratching

1055 A 19th Century French walnut wardrobe with moulded cornice enclosed by a shaped panelled door raised on
bun feet 66"h x 40"w x 19 1/2" £100-150

4 sections of veneer are missing to the top

1056 A Victorian mahogany bookcase fitted adjustable shelves and raised on a platform base 43"h x 33"w x 11"d
£50-75

1057 A Queen Anne style figured walnut and crossbanded sofa table with feather banding, raised on trestle supports
with turned undertier 28"h x 36" x 60 1/2" when extended x 24"w £40-60

There is slight old but treated worm to one of the flaps and to the back

1058 An Edwardian oak bookcase with three-quarter gallery, the upper section fitted shelves, the base fitted 1 long
drawer with undertier and 2 flaps to the side, raised on square tapering supports 61"h x 24"w x 13"d £50-75

1059 A Chippendale style mahogany bedside cabinet with quarter veneered top and three-quarter gallery, raised on
column supports 30"h x 17"w x 12 1/2"d £30-60

1060 An Edwardian mahogany twin handled tea tray 21 1/2"w x 14"d £30-50

1061 A circular mahogany wine table, raised on a pillar and tripod base 23"h x 12" diam. £30-50

There are 2 small cigarette burns to the top

1062 A pair of Victorian carved mahogany balloon back dining chairs with carved mid rails and seats of serpentine
outline, raised on cabriole supports £40-60

1063 A Victorian mahogany pedestal Pembroke table, raised on a column and triform base with bun feet 27 1/2h x
36"w x 21" when closed x 38" when extended £50-75

1064 A Georgian style winged armchair upholstered in yellow Dralon, raised on carved cabriole, ball and claw
supports with H framed stretcher £70-90

1065 A Victorian mahogany bow front side table fitted 2 short drawers and 1 long drawer, raised on square tapering
supports with undertier 27 1/2"h x 19"w x 12"d £50-75

1066 A pair of Victorian mahogany balloon back bedroom chairs with shaped seats, raised on turned supports
united by turned stretchers £30-50

1067 A Victorian rectangular mahogany wine table, raised on turned column and tripod base 28"h x 20"w x 15"d
£30-50

There is a 20" split to the top and a split to the column

1068 A William IV mahogany D shaped card table with inset brown leather writing surface, raised on a square
chamfered column and platform base with bun feet 39 1/2"h x 36"w x 17 1/2"d £50-80

The leather to the top is showing signs of wear and there is a split to the base

1069 A 1930's mahogany 3 tier circular folding cake stand 36"h x 9"diam x 11"w £30-50

1070 An Edwardian inlaid mahogany bar back corner chair on square supports with X framed stretcher £40-60
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1071 A Victorian circular bleached mahogany dish top wine table, raised on a turned column and tripod base 29"h x
23" diam. £50-75

There is an 18" split to the top

1072 A William IV rectangular mahogany wine table with chamfered column and triform base with bun feet 27 1/2"h
x 27"w x 18"d £40-60

There is slight ink staining to the top

1073 A set of 6 Victorian mahogany balloon back dining chairs with upholstered drop in seats, raised on turned
supports £80-120

One chair has an old break to the back

1074 A Chippendale style bevelled plate wall mirror contained in a carved walnut frame 34" x 18 1/2" £40-60

1075 An Edwardian oval mahogany 2 tier etagere 28 1/2"h x 22 1/2"w x 15"d £60-80

There is a slight split to the gallery on top and small veneer loss by one of the top terminals

1076 A Victorian rectangular rosewood 2 tier what-not, raised on turned supports 30"h x 14"w x 11"d £50-75

There is slight water damage to the top

1077 A Georgian style mahogany winged armchair upholstered in blue material, raised on cabriole supports with H
framed stretcher £50-75

1078 A 1930's triple bevelled plate dressing table mirror contained in a plaster frame 20"h x 29"w £30-50

1079 A Georgian mahogany bow front hanging corner cabinet with moulded cornice, fitted shelves enclosed by a
panelled door, 37"h x 23"w x 16"d £40-60

1080 A Georgian style circular mahogany wine table, raised on a pillar and tripod base 24"h x 15" diam. £30-50

1081 A circular Victorian mahogany footstool, raised on bun feet and with bead work top 3"h x 11 1/2" diam. £30-50

1082 A bedpost torchere with circular dish top and reeded column, raised on a tripod base 31 1/2"h x 10" diam.
£30-50

1083 A Victorian mahogany pole screen with oval Berlin woolwork banner, raised on a pillar and tripod base 53"h
£40-60

1084 Promemoria, an ebonised finished oak rectangular dining table with nickel fittings 29"h x 85"l x 38"w ( photo
centre pages ) £100-150

1085 A Regency mahogany chiffonier fitted 1 long drawer above a  double cupboard enclosed by a panelled door
and with sphynx decoration to the sides  33 1/2"h x 42"w x 16"d £150-200

There is a small crack and a small section of veneer missing to the platform base and a section of veneer has
been replaced on its right hand side. The lot is 107cm wide, 41cm deep and 85cm high. The internal depth is
31cm. The interior is fitted 1 shelf.

1086 A Victorian bleached mahogany Pembroke table fitted a frieze drawer and raised on turned supports 25"h x
35"w x 15" when closed x 29" when extended £40-60

There are some light scratches and ink stains to the top

1087 A winged armchair upholstered in claret red buttoned back leather £160-200

1088 A Georgian style rectangular mahogany reading table raised on turned supports 27"h x 37"w x 12"d £40-60

1089 A 19th Century pine double corner cabinet with moulded cornice and fluted columns to the side, the upper
section fitted a cupboard enclosed by panelled doors, the base enclosed by panelled doors 81"h x 51"w x 44"d
£75-120

A small section of cornice is missing to the left hand edge

1090 A Victorian carved mahogany show frame chaise longue upholstered in red Dralon, raised on turned supports
34 1/2"h x 72"w x 23"w £180-200
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1091 A rectangular bevelled plate wall mirror contained in a decorative gilt frame 6 1/2" x 42" £40-60

1092 A rectangular Victorian style mahogany trinket box with hinged lid, the interior fitted a mirror, raised on bun feet
6 1/2"h x 12 1/2"w x 8 1/2"d £26-36

1093 A 4 section mahogany Globe Wernicke style bookcase with raised back and blind fretwork frieze, raised on
square tapered supports 65"h x 34"w x 12"d, label to the interior Meovoto ( photo centre pages ) £180-240

1094 A 19th Century rectangular Continental hardwood dining table fitted 2 frieze drawers, raised on square tapered
supports 31 1/2"h x 63"l x 35 1/2"w £140-180

1095 A winged revolving office chair upholstered in burgundy buttoned rexine £100-150

1096 A Victorian carved oak monks bench the base fitted a cupboard enclosed by panelled doors 30"h x 41 1/2"w x
20"d £140-180

There is some light water staining to the top

1097 A Queen Anne style rectangular walnut dressing table stool raised on cabriole, ball and claw supports 18" x 21
1/2"w x 17 1/2" £30-50

1098 A set of 3 Victorian carved walnut balloon back chairs with mid rails and upholstered seats, raised on turned
and fluted supports £30-50

1099 A Georgian style mahogany bow front sideboard fitted 2 long drawers flanked by cupboards, raised on square
tapered supports 36"h x £80-120

1 cupboard is slightly sun bleached

1100 A Victorian carved walnut tub back chair upholstered in green Dralon raised on turned supports £40-60

1101 A pair of Ercol elm and beech stick and rail back dining chairs with shaped seats, raised on turned supports
£30-50

1102 A turned and reeded standard lamp, raised on a circular base £30-50

1103 A Queen Anne style walnut kidney shaped dressing table stool with upholstered drop in seat, raised on carved
cabriole supports 17"h x 24"w x 14"d £20-40

1104 A 19th Century mahogany drop flap dining table, raised on club supports 29"h x 44"w x 17" when closed x 56"
when extended £50-80

There is a slight section of veneer missing to the apron and a slight warp to the top

1105 A circular Chinese black lacquered and inlaid hardstone nest of 4 interfitting coffee tables raised on shaped
supports 21"h x 30" diam.  and 14" x 18 1/2" x 12" (slight chips to corners) £140-180

1106 An Edwardian turned beech metamorphic high chair 37"h x 20"w x 19"d £100-150

1107 A walnut double cane bergere settee suite with blind fret decoration comprising 2 seat settee, 2 armchairs,
upholstered in mushroom coloured material, sofa 30"h x 52"w x 33" 1/2d £100-150

There are slight chips to the back legs of the sofa. The suite and the caning are otherwise in good condition.

1108 A Victorian Maple & Co mahogany kneehole desk the upper section with gallery fitted 2 short drawers above
brown leather inset writing surface, the base fitted 1 long and 8 short drawers 36"h x 46"w x 26"d ( photo
centre pages ) £100-150

The leather is sun bleached and showing signs of wear

1109 A Victorian carved light oak sideboard, the raised back fitted a rectangular bevelled plate mirror flanked by a
pair of cupboards enclosed by glazed panelled doors above a recess, the base fitted 2 long and  1 short
drawers with triple cupboard beneath 76"h x 60"w x 22 1/2"d £150-200

1110 A Georgian style dining suite comprising oval D end extending dining table with 1 extra leaf  29"h x 39"w x 57"
x 76" when extended, together with 6 bar back dining chairs  with turned mid rails and upholstered drop in
seats, raised on sabre supports £50-100

The table has been sun bleached and there is a 15" crack to the extra leaf
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1111 An Edwardian Georgian style mahogany display cabinet, the upper section with broken pediment, fitted
adjustable shelves enclosed by astragal glazed panelled doors, the base fitted 2 long drawers, raised on
square tapering supports spade feet 80"h x 36"w x 18"d ( photo centre pages ) £80-120

There is a slight mark to the broken pediment

1112 A Maples & Co octagonal mahogany aesthetic movement library table with inset writing surface fitted 2
drawers, raised on 4 turned and fluted columns with X framed stretcher 29"h x 36"w x 36"d £180-220

There is a slight dent to just above 1 of the drawers

1113 An oak metamorphic chair with hinged lid and solid seat, raised on turned and block supports,  with
upholstered Berlin wool work seat back 50"h x 34"w x 23"d £40-80

1114 A 19th Century mahogany circular snap top tea table, raised on a pillar and tripod base 27" x 31" diam.
£100-150

There are 2 29" splits to the top and there is water damage, marks and an old repair to the base

1115 A Georgian oak chest of 2 short and 3 long graduated drawers with brass swan neck drop handles and
escutcheons, raised on bracket feet 38"h x 35 1/2"w x 19"d £100-150

There is a split and light pitting to the top and the handles have been replaced

1116 A Victorian carved oak show frame armchair with bobbin turned decoration on turned supports £30-50

1117 A Queen Anne style quarter veneered drop flap spider leg gateleg table with crossbanded top, raised on
turned cup and cover supports, 24"h x 20"w x 7" when closed x 30" when extended £40-60

There is light bruising to the rule joint

1118 A 19th Century inlaid mahogany chest with crossbanded top, fitted 2 short and 4 long drawers with
replacement brass handles, 45 1/2"h x 37"w x 22"d £80-140

There is light pitting to the top, some small sections of veneer are missing and a section of cockbeading is
missing to the bottom drawer

1119 An 18th Century oak circular snap top tea table, raised on pillar and tripod base 29"h x 32" £80-120

There is a 32" split to the top

1120 A Victorian oak Gothic metamorphic library step in the form of a chair raised on turned supports ( photo centre
pages ) £200-300

There is some wear to the seat and a slight chip to the base of the right hand front edge

1121 A 17th Century style rectangular plate mirror contained in a walnut cushion shaped frame 38"h x 22"w £50-75

1122 An 18th Century rectangular oak side table fitted a drawer, raised on bobbin turned supports with H framed
stretcher 29"h x 26 1/2"w x 22" £80-120

The front right hand foot is damaged

1123 A Victorian mahogany bow front chest of 2 short and 3 long drawers with tore handles, raised on a platform
base 32 1/2"h x 41 1/2"w x 22"d £60-100

There is 6" section of moulding is missing to the left hand edge and the 1st long drawer tore handle is
damaged

1124 An 18th Century rectangular oak side table, the top formed from 2 planks, fitted 2 long drawers, raised on
bobbin turned supports with box framed stretcher 28"h x 32"w x 20"d ( photo centre pages ) £100-150

There is sign of old but treated worm to the back leg

1125 A 19th Century inlaid mahogany hanging corner cabinet with moulded cornice enclosed by astragal glazed
panelled doors 40 1/2"h x 27"w x 17"d £40-60

1126 An oak "Jacobean" chest fitted 4 long graduated drawers with brass pear drop handles and geometric
mouldings, raised on bun feet 33"h x 35 1/2" x 23"d ( photo centre pages ) £150-200

There is a 24" split to the top
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1127 A Georgian style mahogany demi-lune occasional table, raised on club supports 28"h x 18"w x 9" when closed
x 18" when extended £50-75

1128 A Queen Anne style walnut chest on stand, the upper section with moulded cornice fitted 3 short drawers
above 3 long drawers, the base fitted 1 long drawer flanked by 2 short drawers, raised on cabriole supports 60
1/2"h x 40"w x 22"d £400-600

There are 2 30" splits to the sides at the top and the handles have been replaced throughout

1129 A set of 5 mahogany London ladder back chairs with overstuffed seats, raised on square supports with H
framed stretchers £80-120

1130 An inlaid mahogany double corner cabinet, the upper section fitted shelves enclosed by astragal glazed
panelled doors, the base enclosed by a panelled door, raised on bracket feet 73"h x  26 1/2"w £50-100

There is a slight scratch to the front edge and some small paint splashes

1131 A Georgian mahogany bureau bookcase, the upper section with dentil cornice fitted shelves enclosed by
astragal glazed panelled doors, the base with a fall front revealing a well fitted interior above 2 short and 3 long
drawers with brass swan neck drop handles 92 1/2"h x 48"w x 22 1/2" ( photo centre pages ) £300-500

This item has been converted and is being used as a bookcase and a bureau separately

1132 A Victorian mahogany show frame armchair upholstered in pink material, raised on cabriole supports £40-60

1133 A set of 10 Ercol elm and beech hoop and stick back dining chairs, raised on turned supports with H framed
stretchers, bases marked BSLG 19602056 ( photo centre pages ) £300-400

1134 A 19th Century mahogany carved bar back carver chair, with mid rail and upholstered drop in seat, on sabre
supports £40-60

There is an old repair to the back

1135 A Victorian figured walnut twin compartment trinket box with hinged lid 6 1/2" x 8 1/2" x 5" £30-50

1136 A French 19th Century elm dresser base of D shaped form, fitted 2 long drawers above a double cupboard
with iron drop handles 47"h x 58"w x 26 1/2" £170-200

Signs of old but treated worm

1137 An elm stick back Windsor chair with H framed stretcher, raised on turned supports £100-150

1138 A Regency mahogany chiffonier with raised shelf back, the base fitted a drawer enclosed by a double
cupboard and flanked by a pair of reeded columns, raised on a platform base 62"h x 40"w x 20 1/2"d ( photo
centre pages ) £300-400

There is slight scratching to the right hand edge

1139 A Victorian style mahogany tub back office chair upholstered in green buttoned leather, raised on turned
supports £80-120

1140 An oval Indian ebonised carved hardwood occasional table with X framed stretcher, raised on elephant mask
supports 23 1/2"h x 30"w x 20"d £40-60

1141 A Victorian mahogany Prie-Dieu chair upholstered in orange material, raised on turned supports £40-60

1142 A Victorian circular inlaid mahogany and crossbanded pedestal table, raised on chamfered column with triform
base  30 1/2"h x 37" diam. £50-75

Signs of old but treated worm to the base and some slight scratching and bleaching to the top

1143 A pair of French style gilt painted plaster and carved hardwood open arm chairs with upholstered seats and
backs, raised on square supports £100-150

1 chair missing an arm pad and there is damage to the plaster work

1144 An elm stick and bar back Windsor chair with crinoline stretcher and turned supports £75-120
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1145 A Georgian mahogany Chippendale style carver chair with pierced vase shaped slat back and upholstered
drop in seat, raised on square tapering supports £40-60

Old repair to right hand arm

1146 A Victorian nursing chair upholstered in red material £30-50

1147 A French oak extending dining table with checkerboard inlay to the top and with 2 concealed extra leaves,
raised on cup and cover supports with Y shaped stretcher 30"h x 59" when closed x 101" when extended
£150-200

1 stretcher is slightly loose

1148 A Georgian style winged armchair upholstered in red buttoned rexine, raised on club supports £100-150

2 buttons are missing

1149 A set of 6 Chinese hardwood slat back dining chairs with solid seats, raised on turned supports comprising 2
carvers and 4 standard £150-200

These chairs are all in good condition. Additional images added.

1150 A set of 8 Hepplewhite style camel back dining chairs with upholstered drop in seats, raised on square tapering
supports with H framed stretcher - 2 carvers, 6 standard £150-200

1151 A Victorian Anglo Indian carved and pierced hardwood slat back chair, the seat of serpentine outline raised on
cabriole supports £50-75

There is an old break and repair to the back

1152 A 17th  Century oak Wainscot style chair, the seat and back upholstered in brown leather, the base on
panelled construction ( photo centre pages ) £300-500

The frame is loose and has signs of old but treated worm

1153 A pair of figured elm stick and rail back carver chairs with saddle seats, raised on cabriole supports with H
framed stretcher £100-150

1154 A carved oak settle with raised back formed from old timber 64"h x 26 1/2"w x 16"d £80-120

There are holes to the back panel and the arms are missing

1155 A Victorian Prie-Dieu chair upholstered in white material, raised on turned supports £40-60

There is an old repair to the back right leg

1156 A Prince of Wales Investiture chair designed by Anthony Armstrong-Jones, The Rt. Honourable Earl of
Snowdon, Carl Toms and John Pound  for the Investiture of The Prince of Wales on 1st July 1969  in red
plywood with fabric seat, the base marked with club and dated 1969 ( photo centre pages ) £200-300

There are slight contact marks to the paint work

1157 A Victorian rectangular rosewood twin compartment tea caddy complete with associated mixing/sugar bowl 6"h
x 12"w x 6"d together with an inlaid cribbage board, a cricket game with 4 ivory markers £40-60

There is a slight water stain to the top of the 1st box

1158 A Waring & Gillow 1930's walnut bureau with fall front above 1 long drawer, the base fitted a recess with shelf,
raised on cabriole supports 39"h x 21 1/2"w x 11"d £50-75

1159 A Victorian pierced and carved mahogany show frame open arm chair upholstered in blue buttoned material,
raised on cabriole supports £120-150

1160 A rectangular Indian hardwood dining table of plank construction with iron banding, raised on turned supports
28 1/2"h x 53"l x 36"w £50-80

1161 A 19th Century mahogany bar back dining chair with carved mid rail and upholstered drop in seat, raised on
turned and reeded supports £40-60

There is an old repair to the bar back and front right leg
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1162 A nest of 3 mid Century walnut and lacquered effect interfitting coffee tables 18"h x 18"w x 18"d, 16 1/2" x 15"
x 16 1/2", 15" x 12" x 15", some light scratches overall £50-75

1163 4 mid Century chromium plated and red rexine finished revolving dining chairs £50-75

1164 A Victorian rosewood inlaid mother of pearl trinket box with hinged lid 5"h x 12"w x 9"  and 1 other Victorian
rosewood trinket box 4 1/2" x 10" x 8", escutcheon missing to both boxes £20-40

1165 A William IV rosewood D shaped card table, raised on chamfered column and triform base 28 1/2"h x 36"w x
18"d £130-160

There is a slight scratch to the top and requires a polish

1166 A Japanese black lacquered box, the hinged lid decorated storks, the interior fitted a caddy enclosed by hinged
door together with a rack fitted 24 holes and 2 long drawers 6 1/2"h x 12"w x 6"d £30-50

1167 A Victorian pole screen with circular bead work banner, raised on a circular base with claw feet £40-60

The veneers are bubbling in places

1168 Edwards and Roberts, an Edwardian inlaid mahogany cabinet with fall front above double panelled doors,
raised on square bracket feet, brass caps and casters  26"h x 26"w x 20" £40-60

The line inlay to the top is lifting and the veneer to the right hand door is also split and lifting

1169 A stepped hardwood chest fitted 8 short drawers above 3 graduated cupboards with grilled doors and raised
on a platform base H 54" L 52 d 16 £50-75

There is slight scratching and a small section of timber is missing to the front of one drawer

1170 A 17th/18th Century oak oval drop flap gateleg dining table 29"h x 40"w x 15" when closed x 55" when
extended £70-100

There is a 12" split to 1 of the flaps, the top is later than the base and is in need of a polish

1171 A carved oak coffer of panelled construction, the front carved oak leaves, 24"h x 33"w x 13 1/2"d £90-120
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